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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
15a SESSAO ORDIN RIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 16/05/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sessao 
' Votaao da ata da sessao anterior; 
「  Apresenta9百o das correspondencias em geral de interesse do plenario; 
. Rnvpe rnm,inいarAac, 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresenta頭o da Pauta do Dia 

' Matrias para encaminhamento s Comiss6es Competentes 

Projeto de Lei no 030/2016 	Autoria do vereador Brandao 
Disp6e sobre a proibi頭o de pessoas alheias ao a mbito escolar. 
entrarem e circularem nas instituic6es de ensino no municfnin 
ae り  inop, sem o acompanhamento de funcionrios, e d白  outras 
provlaenczas, 
Encaminhando para: 

' Comissao de Justi'a e Reda弾o; 
「  Comiss,o dザduca弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 

Desnorin e Assistβnr2 Qnr1,l 

Projeto de Lei no 031/2016 Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Estabelece a obrigatoriedade das farmcias do municloin de 
Sinop que participam do Progran-ia Federal "Famcia 
Popular", a afixarem em suas dependencias a relacio -de 
remdios contemplados por esse programa, e d' outras 
providencias. 
Encaminhando para: 

' Comissao de Justiga e Reda頭o; 
Comissao de Ecologia, Meio Ambiente, Sade e 
o egur1aac1e Socm. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Lei no 03W2016 Autoria do vereador Ademir Bortoli 

Disp6e sobre a divulga9ao de listagens de pacientes que 
aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias 
na rede p丘blica do municpio de Sinop, e da outras 
providencias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda弾o; 
Comissao de Ecologia, Meio Ambiente, Sa丘de e 
Seguridade Social. 

Matrias para Ordem do Dia: 

Parecer n。  0342016 

Parecer n。  009/2016 

Projeto de Lei n。  031/2016 
Regime de Urg6ncia 

Autoria do Poder Executivo  
Promove altera96es na Lei n。  022/1983, de 22 de novembro de 
1983, que disp6e sobre o C6digo de Obras do Municpio, e d白  
outras providencias. 
r e丘  nica vota弾o 

Autoria da Comissao de Justica e Redaco  
Exara parecer favor百vela tramita9ao do Projeto de Lei 
Complementar n 009/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de Obras, Viacao e Servios Urbanos 
Exara parecer favor白vel ao Projeto de Lei Complementar n 
009/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria do Poder Executivo  
Autoriza o Municpio de Sinop a desmembrar e declarar de 
utilidade p亡blica, para fins de desapropria9ao, o im6vel que 
especifica e d百  outras providencias. 
r e 6 nica vota弾o 

Autoria da Comissao de justica e Reda恒o 
Exara parecer favoravel a tramitaao do Projeto de Lei n 
030/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de Obras, Via'ao e Servi'os Urbanos  
Exara parecer favor百vel ao Projeto de Lei no 030/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

Autoria do Poder Executivo 
Autoriza o Poder Executivo a abrir Cr白dito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 2.826.793,00 (dois milh6es, 
oitocentos e vinte e seis mil e setecentos e noventa e tres reais) e 
da outras providさncias. 
1'e li nica vota戸o 

Projeto de Lei Complementar n。  
009/2016 
Regime de Urgncia 

Parecer n。  033/2016 

Parecer no 008/2016 

Projeto de Lei n。  034/2016 
Regime de Urgencia 

ノ  

ノ  

ノ／  
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八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Parecer n。  035/2016 

Parecer n。  009/2016 

Projeto de Lei n。  03W2016 
Regime de Urgncia 

Parecer no 036/2016 

Parecer no 010/2016 

Projeto de Decreto Legislativo it 
014/2016 

Parecer n。  037/2016 

Mo弾o de Aplauso no 005/2016 

Indicaao no 28'%12016 

Autoria da Comissao de justi'a e Reda o  
Exara parecer favor白vela tramita9ao do Projeto de Lei no 
031/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comiss瓦o de Finanas, Orcamentos e Fiscaliza o 
Exara parecer favor'vel ao Projeto de Lei no 031/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

Autoria do Poder Executivo  
Autoriza o Poder Executivo a abrir Cr'dito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) e d台  
outras providncias. 
p e nica vota弾o 

Autoria da Comisso de justi9a e Redacao  
Exara parecer favor'vela tramita9ao do Projeto de Lei no 
032/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de Finan'as, Orcamentos e Fiscaliza真o  
Exara parecer favor自vel ao Projeto de Lei no 032/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

Autoria dos vereadores Brand貢o, Mauro Garcia e vereadores 
Concede a Comenda Colonizador Enio Pipino ao Sr. Qaudemir 
Frana Maciel - Sargento Frana. 
r votagao 

Autoria da Comisso de Justia e Reda o 
Exara parecer favor自vela tramita頭o do Projeto de Decreto 
Legislativo n。  010/2016, de autoria do vereador Brandao e 
vereadores. 

Autoria do vereador Fernando Assun'ao e vereadores  
Encamirtham Mo頭o de Aplauso aos Policiais Militares 
integrantes do Projeto "Ronda Escolar". 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de construir lombadas na Rua 
23 de Julho e cascalhar a Rua 10, no Jardim Conquista. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Autoria do vereador Carlo Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
copia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
りervios Lirbanos, a necessidade de melhorar a il11min9r斉n 
puonca na Kua しolonizaclor Enin Pininn. P n什p n Tirdin, 
nmerlca e o 100 lreto. 
Autoria do vereador Professor WoligranT____I. --- '-. 	,- - uiuica - aoL xrno. り  

r.. juarez Losta - Prefeito Municipal, com 
copia ao,? r. 」M arcos 

Lopes 
-- Secretrio Municipal de Obras e 

。erv耳os uroanos, anecessictacle de realizar a troca de lampadas 
queiniaaas na Jsua aos Martins, no Uairro Jardim das Palmeiras, 
coruorme especinca. 

Autoria do vereador Ticha  
Irdica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes~Secretario Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar limpeza e 
instalaao de bancos na pista de caminhada da Avenida das 
Italbas, 

Autoria do vereador Ticha  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar reparos na 
iluminaao pablica da Rua Joao Pedro Moreira de Carvalho, 
entre a Avenida Integra頭o e o Jardim Safira. 

Autoria do vereador Negao do Semforo 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
C卯ia ao Sr. Cristiano Peixoto ~ Secretrio Municipal de 
Trnsitn e Transnnrtes Urbanos. a necessidade de reativar o 

Autoria do vereador Nego do Semforo- 	-, - 	- 
豊竺ca a三竺円o・ bl・ ー」uarez ゆsta 一 Prefeito Municipal, corn 
copia aoミ  r, Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
oervicis urcanos, e a Sn. (jisele Faria de Oliveira - Secretria 
iviulucipal ae tauca呼o, a necessidade de construir uma Escola 
IviuJucipal no jardim Maria Vindimla. 

Indica 豆o no 285/2016 

Indicaao n。  284/2016 

Indica弾o ti0 287/2016 

Indicaao n。  288/2016 

Indicaao n。  289/2016 

Indicaao no 294/2016 

Inc'ca弾o n。 291/2016 ucaSao ir 291ノ2016 	Autoria do vereador Ticola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secrethrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixot ー  Secretario 
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
reformar os redutores de velocidade da Avenida dos Ings, 
localizados pr6ximo a Igreja Catlica So Francisco de Assis. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica弾o no 29W2016 

Indicaao no 293/2016 

Indicaao no 29'%'2016 

Indica9ao no 295/2016 

Indica弾o n。  296/2016 

Autoria do vereador Ticola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio 
Municipal de Tr合nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
efetuar a pintura de faixas de pedestres nos cruzamentos da 
Avenida das Palmeiras com a Avenida dos Ings, e da Avenida 
dos Jequitibas com Avenida das Itaabas. 

Autoria do vereador Dalton Martini 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret貞rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade cascalhar as Estradas Nilza, 
Rosmari e Helenice. 

Autoria do vereador Dalton Martini  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de cascaihar a Estrada Sabrina, 
entre a Estrada Monalisa e a Rodovia Joao Adao Scheeren, no 
Bairro Sao Crist6v貢o. 

Autoria do vereador Brando  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Letcia Vieira da Silva - Secretria Municipal de 
Diversidade Cultural, e ao Sr. Ivanildo Weis - Presidente da 
ACRINORTE, a necessidade de dar cumprimento a Lei 
Municipal n 2.135/2015, que versa sobre a apresenta9ao de 
artistas locais na abertura de shows nacionais e internacionais 
no Municpio de Sinop. 

Autoria do vereador Brandao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marco Ant6nio Arajo Pint。一 Pr-Reitor da 
Universidade Federal de Mato Grosso/ Campus de Sinop, ao Sr. 
Marion Machado Cunha - Diretor da Unidade Regionalizada 
Administrativa da UNEMAT/Campus de Sinop, ao Sr. Taner 
Douglas Alves Bitencourt - Diretor da FIS e FACISAS, e ao Sr. 
Deivison Benedito Campos Pinto - Diretor Presidente da 
Faculdade FASIPE, a necessidade de dar cumprimento a Lei 
Municipal n 2.150/2015, que versa sobre a regulariza頭o de 
trotes academicos em logradouros pblicos. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica o no 297/2016 

Indicaao no 29W2016 

Indicaao no 299/2016 

Indicaao no 300/2016 

Indicaao no 30V2016 

Indica o no 302/2016 

Indica弾o n。  303/2016 

Autoria do vereador Mauro Garcia 
Indica ao Exmo. Sr. Pedro Taques - Governador do Estado de 
Mato Grosso, e ao Exmo. Sr. Permmnio Pinto - Secretrio de 
Estado de Educa9ao, a necessidade de instalar cameras de 
monitoramento nas Escolas Estaduais de Sirtop. 

Autoria do vereador Rrnrer Srh2llpnharnar 
induca ao b xmo・  Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
copia ao Sr. Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 
つervi9os Urbanos, a necessidade de patrolar as ruas do 
icesiciencial L)elta. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de realizar 
manuten 瓦o na sinnhi7a o viaria, vertical e horizontal, no 
Residencial Prola e Residencial Lisboa. 

麟蕪難難 

難蕪難難  

Autoria do vereador Professor Wollgran 
円円cu ao txm8・ br・」uarez Costa ・ Prefeito Munic中aI, com 
胃巴七ao そ しristiano やjxot。ー Secretrio Municipal de 
r讐ito e i ransportes lirbanos, a necessidade de instalar 

reuutor ce velocidade ou quebra molas na Avenida Bruno 
IVLdIUZU, conlorme especitica. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exato. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municjnal. corn 
copia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Dervigos u rbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio 
iviunicipal ae I r目nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
pintura cie faixas de pedestres em frente a Escola Estadual Toroe 
Amacio, 	 ー  
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 30W2016 

Indicaao no 305/2016 

Indica戸o no 30W2016 

Indica頭o no 307/2016 

Indica弾o n。  308/2016 

Indica弾o n。  309/2016 

Autona do vereador Roberto Trevisan - Beto  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade de patrolar e cascaihar a 
Estrada Adalgisa, na Comunidade Nossa Senhora Aparecida. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betao 
Indica ao Exmo・  Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar e cascaihar a 
Estrada Silvana. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Paulo Henrique Fernandes Abreu - Diretor do 
Prodeurbs, a necessidade da emissao de parecer tcnico dos 
engenheiros do Prodeurbs, sempre que a Administrag百o 
Municipal celebrar contratos de locagao onde a mesma seja 
1ハーっ＋'“り  

Autoria do vereador Ademir Bortoli 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito MunicipaL com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de dar continii idade a s obras 
de tubula弾o e pavimentagao asfltica da Rua dos Manac百s, no 
Bairro Jardim Santa Monica. 

Autoria do vereador Fernando Assun戸o 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, e a Sra, Marineide Marques - Secretria 
Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade de 
limpeza. instala o de telas, ilumina頭o e manutenao das 
quadras poliesportivas localizadas nos Residenciais Vila 
Amrica e Vila Mariana. 

Autoria do vereador Fernando Assun o 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de asfaltar a Estrada Claudia, 
entre a Comunidade Cami・o Verde e o Residencial Daury Riva・  
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maio de 2016. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Palavra aos Vereadores inscritos. 
Encerramento da Sessao. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

P LENA RUIコ  DAS DELI日ERAg白E日  PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 

0 Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

11 	1 	2016 O Requerimento N° COO /o26Y6 
O Indicação 

1í11  O Moção 
0 Emenda , 

Autor: 
、  

Autor: VEREADOR BRANDAO VEREADOR BRANDÃO 
	ノ  

ノ  

Disp6e sobre a proibi'ao de pessoas alheias ao 
a mbito Escolar entrarem e circularem nas 
institui'6es de ensino no Municfnin de Sinnn に。hln 
aCOmpannamentO .4.. &.....Z.......t..! - - Is n"‘ーロ  " WZSIflflhL*flflILI(tJ uc zuIIczuIIjtj-w e tia outras 
providencias. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO. no uso 
das suas atribui96es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar百  a seguinte Lei: 

Art. lo- Ficam as escolas de educa9ao infant-il, ensino fundamental e medio 
aas reaes publicas e privadas no a mbito do Municipio de Sinop - MT. proibidas de 
permitirem a entrada e circula'ao de pessoas alheias ao a mbito escolar durante os turnos 
ae aula ou em seus intervalos, sem a devida identifica頭o e acomparthamento de 
runclonario da institui9ao de ensino. 

9 1。ー  A proibi弾o descrita ao capuzI nao se estende aos pais de alunos, ex- 
alunos, entregadores e prestadores de servio de qualquer natureza 

s ' - ノ  visitante que aclentrar na escola, mesmo que devidamente 
acompannaclo por funcionrio, ser自  devidamente cadastrado e receber査  crach白  de visitante 
para poder circular na escola. 

. Art. 2。 - Os termos constantes no artigo primeiro desta Lei deverao ficar 
expostos, em local visivel, na entrada dos respectivos estabelecimentos de ensinoA..t O r'fl_1 

nit, a。. ど  ruuer cxecunvo regulamentar自  a presente Lei no que couber. 
誉竺。‘ CSLa Lei entrara em vigor na data de sua publicagao. 
nit.J ・  ricam revogaaas as disposi'6es em contrrio. 

Dispõe sobre a proibição de pessoas alheias ao 
âmbito Escolar entrarem e circularem nas 
instituições de ensino no Municipio de Sinop, sem o 
acompanhamento de funcionário e dá outras 
providencias. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribuiçÕes legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

Art. 1°- Ficam as escolas de educação infantil, ensino fundamental e médio 
das redes públicas e privadas no ambito do Municipio de Sinop - MT, proibidas de 
permitirem a entrada e circulação de pessoas alheias ao Ambit° escolar durante os turnos 
de aula ou em seus intervalos, sem a devida identificação e acompanhamento de 
funciondrio da instituição de ensino. 

§ 1° - A proibição descrita ao capuz' não se estende aos pais de alunos, ex- 
alunos, entregadores e prestadores de serviço de qualquer natureza 

2° - 0 visitante que adentrar na escola, mesmo que devidamente 
acompanhado por funcionário, serd devidamente cadastrado e receberá crachá de visitante 
para poder circular na escola. 

Art. 2° - Os termos constantes no artigo primeiro desta Lei deverão ficar 
expostos, em local visível, na entrada dos respectivos estabelecimentos de ensino. 

Art. 3°. 0 Poder Executivo regulamentará a presente Lei no que couber. 
Art. 4°. Esta Lei entrard em vigor na data de sua publicação. 
Art 5°. Ficam revogadas as disposições em contrário. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, li de maio de 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 11 de maio de 2016. 

Brandao 
Vereador PR 
Brandão 
Vereador PR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

FLENARIロ  DAS DELI日ERAq白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAROES 

C3 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 0 .3 0 1020e6, 

e 
Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

O Projeto de Lei que ora apresentamos tem como principal o1etivo proibir 
a entrada e circulagao de pessoas estranhas no mbito Escolar, sem o acompanhamento de 
funcion白rio no a mbito do municipio de Sinop. 

0 Projeto de Lei que ora apresentamos tem como principal objetivo proibir 
a entrada e circulação de pessoas estranhas no âmbito Escolar, sem o acompanhamento de 
funcionário no âmbito do municipio de Sinop. 

Tal medida, tern por intuito proteger nossas crian9as e adolescentes que 
estudam em referidas instituig6es. 

Tal medida, tem por intuito proteger nossas crianças e adolescentes que 
estudam em referidas instituições. 

Sendo assim, os estabelecimentos de ensino devem controlar rigidamente a 
entrada de pessoas alheias a s escolas que possam colocar em risco a seguran9a e 
integridade de jovens e crian9as, bem como de seus funcion自rios. Com  as aprova'ao desta 
mat白ria estaremos preservando a seguran'a daqueles que nao estao sob a protegao de 
nossos lares. 

Sendo assim, os estabelecimentos de ensino devem controlar rigidamente a 
entrada de pessoas alheias as escolas que possam colocar em risco a segurança e 
integridade de jovens e crianças, bem como de seus funciondrios. Com  as aprovação desta 
matéria estaremos preservando a segurança daqueles que não estão sob a proteção de 
nossos lares. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovagao da presente Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da presente 
mat白ria matéria 

Brand/to 
Vereador PR 
Brand& 
Vereador PR 



pror Woll爵  
vcにpdo「一 OEM 

Cs a,. ola 

Wiry, GILL 
Prof' Wo lgran 

v:ieador - DEM 
C 	ola 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Camara Municipal de Sinop 
RE it EBIDO 

1 1 	20; 
7 g 

4.irn 11 ti ,. 

Autor: VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES 

Estabelece . a 	obrigatoriedade 	dasC- - - 
[armadlas ao municpio de Sinop que 
parucipant 一  ao -- Programa 	FederalFir- -- - - 	- 
rarmacia ropular", a afixarem em suas-1- 	 - 

uepenaencias a relagao de rem'dios 
contemplados por esse programa e d' 
outras providencias. 

Estabelece a obrigatoriedade das 
farmácias do municipio de Sinop que 
participam do Programa Federal 
"Farmácia Popular", a afixarem em suas 
dependencias a relação de remédios 
contemplados por esse programa e da 
outras providências. 

器潔d嘉鴛鷲ミNICIPALibuies leLei: 器1認u-ueEue響DIref請認謂 

爵器震 Art. s 10 AsPrograma Federal "Farmcjrelao de remdios contem鷺鷲灘鵬 de Sinopa afixar em器 participam dodependncias a 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO 
GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o Prefeito Municipal 
aquiescendo sancionará a seguinte Lei: 

Art. 1° As farmacias do municipio de Sinop que participam do 
Programa Federal "Farmácia Popular", são obrigadas a afixar em suas dependências a 
relação de remédios contemplados por esse programa. 

Art. 2。  Esta lei entra em vigor na data de sua publica頭o 
Art. 2° Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3。  Ficam revogadas disposi9うes em contr白rio Art. 3° Ficam revogadas disposições em contrário. 

CAMARA M NICIPAL DE SINOP 
ES N DO D' MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA M NICIPAL DE SINOP 
ES DO D MATO GROSSO 
Em, 

&A応w 
wg 「  &M&SIgeT 

Vereador皿  

SC,\N-UNMY 

toger &tar 
Vereador -PR 
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Autor.VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES 
	ノ  

Pof' woligran 

I嶋 /, t4&- 

JUSTIFICATIVA 

E reconhecido que as popula96es carentes do municipio de Sinop, 
dificihnente terao acesso a rede comercial de farmcias, face ao alto custo dos 
medicamentos, restringindo a sua clientela a s classes mais favorecidas e com maior 
poder de compra. 

Com a Farmcia Popular o Governo Federal, por interm白dio do 
Ministrio da saade, proporcionar貞  um elenco de medicamentos ess6ncias a que tero 
acesso a s populag6es menos assistidas do municipio, cumprindo-se dessa forma, 
dispositivo Constitucional que assegura o direito a Saude. 

Entretanto as farm貞cias que participam do programa "Farmacia 
Popular", apesar de estarem preparadas para auxiliarem a popula9ao menos 
favorecida com a distribui頭o de um grande numero de rem'dios, acaba nao atingido 
todo o contingente possvel, por desinforma恒o da popula恒o. 

A publicidade e necess自ria para que o programa atinja de forma 
otimizada seus objetivos, que sao da mais alta relevancia, pois, busca ajudar aqueles 
que mais necessitam da ajuda estatal. 

Muito fala em aumento de renda da populagao, contudo, este aumento 
n貢o vier acompanhado de medidas que possibilitem a esta popula頭o economizar em 
despesas cotidianas, apenas o aumento da renda, sem outros benefcios, nao ira 
contribuir para mudar o cen貞rio econ6mico dessas famlias. 

A medida visa informar a popula弾o dos medicamentos disponiveis para 
a aquisi頭o por eles, que, com certeza ir白  se beneficiar, sobre maneira, deste importante 
programa social. 

Conto com apoio dos nobres Pares para a aprovagao desse Projeto. 	 'zL一  

W威  ''1'l 、nN＝、 IにAA 	CAMAR'MUNI'IPAL DE SINOP astraa 
vーー‘ ニー L 	 -- 、 D、● MATO GROSSO 	__ 

rroI~wm誉讐“ 	 -Ill, -‘ 	 ~’r 

CAMAR 、  MUNI' IPAL DE SINOP 
ES 'li! I MATO GROSSO- t at 
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Autor: 
‘ VEREADOR ADEMIR ANTONIO RORTCH r 
' 

Disp6e sobre a divulga頭o de listagens 
de pacientes que aguardam por 
consultas com especialistas, exames e 
cirurgias na rede p丘blica do municipio 
de Sinop, e da outras providencias. 

Dispõe sobre a divulgação de listagens 
de pacientes que aguardam por 
consultas com especialistas, exames e 
cirurgias na rede pública do municipio 
de Sinop, e dd outras providências. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

- ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais aprovou, e 

o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionara a seguinte Lei: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
- ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou, e 
o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionará a seguinte Lei: 

Art, 1。ー  Fica o Poder Executivo a 
divulgar por meio eletr6nico e com acesso irrestrito, em seu sitio oficial bern 
como, nas unidades de saude dn iminirmnin Iicfntronc r1ハc nnrn,' 
aguardam por consultas com esDecialistas. exames e r inJroi2c n; i-ada nii1-iflr 
dP S21iHPHn h4tinirmnir 

Art. 1° - Fica o Poder Executivo a 
divulgar por meio eletrônico e com acesso irrestrito, em seu sitio oficial bem 
como, nas unidades de sadde do municipio, listagens dos pacientes que 
aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública 
de sal:1de do Município. 

afo ロ  nico - Na divulgagao 
D n丘mero do Carto Nacional de 

Sa丘de - CNS e a abrevia頭o do exame que o paciente far. 

Pardgrafo Onico - Na divulgação 
deverd constar o nome completo do paciente, o número do Cartão Nacional de 
Sadde - CNS e a abreviação do exame que o paciente fart 

一 -一 	1,. . 	．  一 	 Art. 2。  - Todas as listagens sero 
ulsponloutzaaas pela Secretaria Municipal de Saude, que devera seguir 
ngurosamente a orciem de inscrigao para a chamada dos pacientes, salvo nos 
pruceuimentos emergenclais, assim atestados por profissional competente 

Art. 2° - Todas as listagens serão 
disponibilizadas pela Secretaria Municipal de Sailde, que deverd seguir 
rigorosamente a ordem de inscrição para a chamada dos pacientes, salvo nos 
procedimentos emergenciais, assim atestados por profissional competente. 

divulgadas devem conter: divulgadas devem conter: 
Art, 3。  - As informa96es a serem Art. 3° - As informações a serem 

exame ou da intervenao cir丘rgica; exame ou da intervenção cirúrgica; 
I - A data de solicitagao da consulta, do I - A data de solicitação da consulta, do 

N 
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Autor: VFRF ADOR ATIFIVITT4 ANTONIO BORTOT I 

II - aviso do tempo m白dio previsto para II - aviso do tempo médio previsto para 
atendimento aos inscritos; atendimento aos inscritos; 

III - rela9ao dos inscritos habilitados 
para o respectivo exame, consulta ou procedimento cirargico; 

III - relação dos inscritos habilitados 
para o respectivo exame, consulta ou procedimento cirúrgico; 

IV ・  rela車o dos pacientes j自  atendidos, 
atrav白s da divulga車o do nome completo e nmero do Cartao Nacional de 
Saude - CNS. 

IV - relação dos pacientes ja atendidos, 
através da divulgação do nome completo e número do Cartão Nacional de 
Sande - CNS. 

Artー  4 一  As informagoes 
disponibilizadas deverao ser especificadas para o tipo de exame, consulta ou 
cirurgia aguardada e abranger todos os candidatos inscritos nas diversas 
unidades de saude do municlpio, entidades conveniadas ou qualquer outro 
prestador de servigo que receba recursos pablicos municipais. 

Art. 4° 	As informações 
disponibilizadas deverão ser especificadas para o tipo de exame, consulta ou 
cirurgia aguardada e abranger todos os candidatos inscritos nas diversas 
unidades de saude do municipio, entidades conveniadas ou qualquer outro 
prestador de serviço que receba recursos públicos municipais. 

Art, 5。  - Publicada as informag6es, a 
listagem sera classificada pela data de inscrigao, separando os pacientes 
inscritos dos j beneficiados, sem qualquer tipo de restri頭o permitido acesso 
universal, na forma do regulamento. 

Art. 5° - Publicada as informações, a 
listagem sera classificada pela data de inscrição, separando os pacientes 
inscritos dos já beneficiados, sem qualquer tipo de restrição permitido acesso 
universal, na forma do regulamento. 

Art. 6ロ  - Todas as unidades de sadde do 
municipio ficam responsaveis a tornar pablica, mensalmente, a quantidade de 
pacientes atendidos e a situagao atual de cada paciente. 

Art. 6° - Todas as unidades de sadde do 
municipio ficam responsáveis a tornar pública, mensalmente, a quantidade de 
pacientes atendidos e a situação atual de cada paciente. 

Art. 7。ー  Fica desde j白  autorizada a 
altera頭o da situagao do paciente inscrito na listagem de espera, com base no 
criterio de gravidade do estado clinico. 

Art. 7° - Fica desde ja. autorizada a 
alteração da situação do paciente inscrito na listagem de espera, com base no 
criterio de gravidade do estado clinico. 

、  
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Art. 8。  - Os recursos e instalag6es do 
sistema p丘blico de saade no municipio serao utilizados para atender, os 
candidatos regularmente inscritos em lista de espera. 

Art 8 - Os recursos e instalações do 
sistema público de sande no municipio serdo utilizados para atender, os 
candidatos regularmente inscritos em lista de espera. 

Art. 9。ー E de responsabilidade da 
equipe da unidade de sa丘de a qual o paciente esta vinculado a manuten師o ou 
a execu頭o do mesmo na respectiva listagem. 

Art. 9° - E de responsabilidade da 
equipe da unidade de sande a qual o paciente está vinculado a manutenção ou 
a execução do mesmo na respectiva listagem. 

Art. 100 ー  A inscri頭o em listagem de 
espera nao confere ao paciente ou a sua familia o direito subjetivo a indeniza頭o 
se a consulta, o exame ou a cirurgia nao se realizar em decorrencia de altera車o 
justificada da ordem previamente estabelecida. 

Art. 10° - A inscrição em listagem de 
espera não confere ao paciente ou a sua familia o direito subjetivo a indenização 
se a consulta, o exame ou a cirurgia não se realizar em decorrência de alteração 
justificada da ordem previamente estabelecida. 

Art. 11。- Para comprovagao do tempo 
de espera pelo paciente escrito na listagem correspondente, o mesmo receber自, 
no ato da solicita車o da consulta, exame ou cirurgia, um protocolo de inscri車o, 
independentemente de solicita頭o, onde devera constar impresso 
mecanicamente, a numera車o pr6pria, a sua posi車o na respectiva listagem e as 
informag6es necesshrias para consult-la. 

Art. 11°- Para comprovação do tempo 
de espera pelo paciente escrito na listagem correspondente, o mesmo receberd, 
no ato da solicitação da consulta, exame ou cirurgia, um protocolo de inscrição, 
independentemente de solicitação, onde deverd constar impresso 
mecanicamente, a numeração pr6pria, a sua posição na respectiva listagem e as 
informaçÕes necessárias para consultd-la. 

Art. 12 - Fica a cargo do Poder 
Executivo a criagao de um servigo gratuito para consulta telef6nica a s listagens 
referidas na presente Lrei, tendo por base o n丘mero do protocolo de inscri9ao 
referido no artigo anterior. 

Art. 12° - Fica a cargo do Poder 
Executivo a criação de um serviço gratuito para consulta telefônica as listagens 
referidas na presente Lrei, tendo por base o número do protocolo de inscrição 
referido no artigo anterior. 

叙  
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Art. 13。ー  Cabe ao Poder Executivo 
realizar periodicamente, atrav6s dos meios adequados de comunicagao social, 
campanhas de esclarecimento pablico dos benefcios esperados a partir da 
vigencia desta Lei 

Art. 13° - Cabe ao Poder Executivo 
realizar periodicamente, através dos meios adequados de comunicação social, 
campanhas de esclarecimento público dos beneficios esperados a partir da 
vigência desta Lei. 

Paragrafo 丘  nico - Deverao as unidades 
de sa丘de do municipio fixar em local visivel os t6picos principais desta Lei, 
como: ndmero da Lei, possibilidades de altera9ao da situagao do paciente 
inscrito e informag6es necess自rias para consultar as listagens. 

Paragrafo único - Deverdo as unidades 
de saúde do municipio fixar em local visivel os topicos principais desta Lei, 
como: número da Lei, possibilidades de alteração da situação do paciente 
inscrito e informações necessarias para consultar as listagens. 

Art. 14o - Esta Lei entrara e 
data de sua publicagao, revogando-se as disposig6es em contrario 

Art. 14° - Esta Lei entrará e 
data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

or na o na 



cidadao e 
omunj" a sa丘de 
cias qe possam 

I 
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DO MATO GROSSO 
FLENAPIロ  DAS DELI日EPA9白ES 

凶 Projeto de Lei 
口 Prcりeto Decreto Legislativo 
口 Projeto de Resolu9自o 
C Requerimento 
口 Indica"o 
口Mo戸o 
口 Emenda 

Autor VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Mensagem ao projeto de Lei 

O presente projeto tem por objetivo conferir publicidade aos atos praticados 
pela Administragao Publica, especificamente pela 白  rea da sa自de p丘blica. Visa 
tambem ampliar a possibilidade de controle popular, mediante garantia de 
acesso dos cidadaos aos registros pdblicos na 自  rea da sa丘de. 

Essa listagem tem como prop6sito mostrar a popula車o em geral as condig6es 
de cada unidade de saude, assim como determinar ao usu白rio o tempo real em 
dias que ele tera ate o atendimento, alem do seu posicionamento na fila de 
espera para o atendimento desejado 

O poder pdblico ter自  em maos um mapa do atendimento na rede publica que, 
tornado publico e um raio X do setor. Por um lado, contempla-se o usuario corn 
informag6es efetivas da real situa'ao da rede, dando-lhe condig6es de prever, 
antecipar ou planejar seu momento clnico, e por outro qualifica a Secretaria de 
Saude a planificar sua demanda de acordo com as necessidades reais de cada 
tin idade 

Coloca-se a transparnciamunicpio, num acordo que認 setor em pauta. Ganham, a
ante o direito de todos ao bem' 

農篇器篇認expecsetor農蕊prazos exis - es iu fal 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 009/2016 
DATA: 	05 de maio de 2016 
SUMULA: Promove altera96es na Lei n。  022/1983. de 22 de 

novembro de 1983, que disp6e sobre o C6digo 
de Obras do Municipio, e d自  outras provid己ncias 

翻眠DEI画A 
JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a 
C含mara Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguirtte Lei; 

Art, 10. Esta Lei promove altera96es na Lei n。  022/83, de 22 
de novembro de 1983, que disp6e sobre o C6digo de Obras do Municipio. 

~ 	h 	Art. 2。. O art. 2。  da Lei n。  022/83 passa a vigorar com a 
seguinte reuaao, conrorme segue: 

"TITULO H 
CAPITULO I 
DISPOSI](うES SOBRE USOS DE TERRENOS E VIAS 

URBANAs 

,．」．  ” '' 	4牛 2. Sero consideradas como d reas ndo computveis, 
puraりeito ae caicuto ao coヴiciente aeapmveitamento: 

I-100% (cem por cento) da d rea de recreacdo e lazer, α 
exemplo de salo d‘ノestas, salo de jogos, sala de gindstica, churrasqueiras, piscinas, 
casas de bombas e instala戸es afins, desde que de uso comum; 

edifica戸o; 
万ー as d reas destinadas d estacionamentopガvai加o da 

五I - os abrigos para centrais de gs; 

ルasguaritas; 

二認
das qu競認α面m V - o sdo pavimento imediatdos); 	 農desdetile inJ器豊ultrapasseo m .xinu器ximo de 1/370,00 m2 (se器  

tero)melroscompu
鯵留需 VI - o tico, desd&do pavimento imediatamente indos), com exceo da rea de競鴛mximo de 1/3 (umde 70,00 m2 (setentar inteiramente no 

Av. das Emballbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

wv.wsinop.mt.gov.br  



Z COSTA 
ito Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 

2 

VII - os terrafos desprovidos de cobertura e utilizados 
exclusivamente como solrio ou estendal desde que de uso comum; 

VIII一 as sacadas, varandas e terrafos, α“o limite de lo% 
(dez por cento) da d rea de cada unidade de moradia; 

Ixー as floreiras com αだ 0,60 m (sessenta cent加setros) de 
projedo alm das paredes; 

X - os beirais comaだ1,20m (um metro e vinte centmetros) 
de projedo alm das paredes; 

x1~casas de mdqu加as de ekvadores; 

XII - depdsitos de雪“α；  

xlll一 incineradores; 

xルーcdmaras de tranンormadores e medidores; 

xv一 centrais de ar condic加nado e calefa戸o. ". 

Art. 3。・  0 art. 3。  da Lei n。  022/83 passa a vigorar conforme 

"Art. 3.No caso de prdios de funfdo mista, residencial 
comercial e 加dustrial, o ndice aplicdvel ser o calculado em relacdo dルnfdo 
predo ・iinante em ml construda, conforme disposi戸es contidas noAnexo bnico da 
presente lei Complementar.'二  

1. Art.. 4. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua 
puoneaりao, revogaaas as Gisposi9oes contrarias. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, 
EM, 05 de maio de 2016. 

Av. das Embadbas, 138a Centn〕ーFone:声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 ・  Sinop ・  MT 

www.sinop.mtgov.br  

segue' segue: 
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ANEXO UNICO ANEXO ENICO 

IND CES, RECUOS E DEMAIS RESTRICOES DE USO iND CES, RECUOS E DEMAIS RESTRIÇÕES DE USO 

Usos 
Altura Maxima 

(*) 

Coef. de 
Aproveit. 
(CA) 

Taxa de 
Ocupação 
(TO) 

Taxa de 
Perm. 
Minima 

Recuos Mínimos 
Obrigatórios (metros) 

Frente Lateral Fundos 

Residencial 
02 Pavimentos 
(térreo e 1°) 

1,34 60% 20% 5,00 esq. 2,50 
1,50 s/abert. 

Disp. 
1,50 

s/abert. Disp. 

Comercial 
02 Pavimentos 
(térreo e 1°) 

1,34 80% 20% Sem recuo 1,50 s/abert. 
Disp. 

1,50 
s/abert. Disp. 

Industrial 
02 Pavimentos 
(**) (terreo e 1°) 1,40 70% 20% 5,5 2,0 3,5 

Diversos 
Do 3° ao 4° 
pavimento 

2,00 65% 20% 
3,00 

esq. 2,50 
2,5 2,5 

Dive-sos 
pavimento 

2,50 
Do 5° ao 6° 4,00 50% 20% 

esq. 2,50 
3,0 4,5 

Diversos 
Do 7° ao 8° 
pavimento 

3,50 40% 20% 
4,50 

esq. 2,50 
4,0 5,5 

Diversos 
Do 9° ao 15° 
pavimento 

4,50 33% 20% 
5,00 

esq. 2,50 
6,50 

s/abert. 5,00 
5,50 

s/abert. 5,00 

Diversos 5,00 
Do 16° ao 21° 
pavimento 

25% 20% 
5,00 

esq. 2,50 
7,50 

s/abert. 5,00 
6,50 

s/abert. 7,00 

I2認需窯comas A器s com 03 (trs) pavimentos ficas dos Tarums e Palmeiras e畿ense ia器recuo nas testadas das avenidads, excluindo-se o entorno da濃quadrilterodral. 

(*) Para edifica96es comerciais com terreo e 02 pavimentos ficam dispensados o recuo nas testadas de todas as avenidas e 

(*) Para edificações comerciais com 03 (três) pavimentos fica dispensado o recuo nas testadas das avenidas, no quadrildtero 
coinpreendido entre as Avenidas dos Tarumas e Palmeiras e In& e Jacarandas, excluindo-se o entorno da Catedral. 

(*) Para edificações comerciais com terreo e 02 pavimentos ficam dispensados o recuo nas testadas de todas as avenidas e 
ruas. 

(*) Para edificio residenciais, as garagens seito classificadas como constru96es comerciais, obedecendo os recuos. 

(*) Disposi1 es estabelecidas na Lei Complementar n。 066/2011・  de II de dezembro de 201!・  que modificou o Anexo 
VIIIdo Plano Diretor. 

(*) Para edificio residenciais, as garagens serão classificadas como construções comerciais, obedecendo os recuos. 

(*) Disposições estabelecidas na Lei Complementar n° 066/2011, de 11 de dezembro de 2011, que modificou o Anexo VIII 
do Plano Diretor. 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mtgov.br  

Av. das Embaúbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 

4 

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N。  009/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Com os nossos cordiais cumprimentos cordiais, vimos perante esse Poder Legislativo 
encaminhar a inclusa propositura de Lei Complementar que "Promove alteraぐうes na Lei n。  
022/1983, de 22 de novembro de 1983, que dispe sobre o Cdigo de Obras do 』んnic加io, 
e d outras provid動cias.'' 

A razao da propositura em tela' a adequa9ao do nosso C6digo de Obras a s disposi96es 
contidas no Plano Diretor, com o intuito de adotar instrumentos e diretrizes que tome nossa 
cidade cada vez melhor, no sentido de garantir o cumprimento de sua fun9ao social. A 
matdria em aprecia9含o altera o C6digo de Obras do Municpio rio capitulo destinado a s 
disposi96es sobre o uso de terrenos e vias urbanas. A modifica9ao que se pretende e ajustar 
o i ndice de aproveitamento das constru6es, adequando nossa legisla弾o a s novas em 
viぎncia (Plano Diretor) e em especial s necessidades do centro urbano. Com  a cidade em 
franco desenvolvimento, movida pelo aquecimento do setor imobili自rio, toma-se imperioso 
melhorar o aproveitamento das constru6es, viabilizando edifica6es maiores em espaos 
menores, contemplando desta feita a verticaliza9o. 

A principal modifica9ao est白  voltada ao aproveitamento do terreno - um numero que 
multiplicado pela 貞  rea do lote, indica a quantidade maxima de metros quadrados que nele 
podem ser construidos, somando-se as 自  reas de todos os pavimentos. Com  a nova reda戸o, 
disposta no art. 2。  da presente Lei Complementar, ampliam-se as reas que nao sero 
computadas para efeito de clculo do coeficiente de aproveitamento. E mister ressaltar que 
o percentual do coeficiente e o percentual da taxa de ocupa戸o (que e a rela車o percentual 
entre a proje9ao da edificaao e a a rea do terreno), mantm-se os mesmos, como 
estabelecido pela Lei Complementar n。  066/2011 que conferiu nova redaao ao Anexo 
VIII do Plano Diretor. 

Assim, certos de poder contar com o apoio dessa Edilidade para a aprovaao do presente 
Projeto de Lei, aguardamos confiantes a manifesta9'o dessa Augusta Casa de Leis, 
requerendo sua aprecia9ao em regime dc urg'ncia. 

Atenciosamente, 

くJUA孟鼠  
Prefs4to Municipal 

Av. das Emballbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
C日ixa Postal 500 ・ CEP: 78550-206 ・  Sinop~MT 

www.sinop.mt.gov.br  
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競給 rane 

Me, みn,5、ldstztuto 

CAMARA MUNICIPA ● E SINOP 
EST ・ I'DE MATO'ROS、・  
Em, de .:a-a?go, 

E o Parecer. 

晶叔品欧 

取ger Schallenbe智er 
Presidem 

八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 033/20 16 

Ao: Projeto de Lei Complementar n。  009/2016, 
de autoria do Poder Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comisso de Justi9a e Reda9ao, 
se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei Complementar n 009/20 16, de autoria do Poder Executivo, que 
ソ'romove alterac6es na Lei no 022/1 983, de 22 de novembro de 1983, que disp6e sobre 
o Cdigo de Obras do Munic加io, e di outras providncias.'' 

E o Relatrio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no a mbito de competncia desta comissao,d no sentido 
de  AcpLLl ( 4一  

 

a proposi9ao em tela. 

 

III - PARECER DA COMISSAO 

    

Por todas as raz6es e anlise da matria em comento, a Comissaoe 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente 	らvク叱戸二～  

らvフル、し fh 

 

Voto d。（a)Rel肌。r（の  	F一四ル I.Voto do(a) Relator(a): 	E 	tA J  

Voto do Membro 	ういフAメ気～  

    

    



八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE OBRAS, VIACAO E SERVICOS URBANOS 

PARECER N。  008/20 16 

Ao: Projeto de Lei Complementar n。  009/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comisso de Obras, Via9ao e 
Servi9os Urbanos, se reuniram nas dependencias da C合mara Municipal para analisar e 
exarar parecer ao Projeto de Lei Complementar n。  009/20 16, de autoria do Poder 
Executivo, que "Promove alterag6es na Lei no 022/1983, de 22 de novembro de 1983, que 
而p6e sobre o Cdigo de （乃ras do Munic加io, e d outras providncias.'' 

Eo Relatrio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no 合  mbito de competncia desta comissao,6 no sentido de 

戸0 1-VI't- 	a proposi9ao em tela. 

HI - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e an自lise da mat6ria em comento, a comisso6  ら  v z't, い  
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

ちしっ4 ◇“一  

Fソゾクβ へてノをし  

Voto do Membro: 	Fラvり fl_Aンeー  

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 12 de maio de 2016 

Sorb4thLo gran 
A心rnみrり  
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PREFEITURA DE 

SINOP 

鶴艦徒U船加ロA 

PROJETO DE LEI No. 030/2016 
DATA: 	04 de maio de 2016 
S MULA: Autoriza o Municipio de Sinop a desmembrar e 

declarar de utilidade publica, para fins de 
desapropria9豆o, o im6vel que especifica e d自  outras 
providencias. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, e consoante a s 
disposi96es contidas no inciso XI do art. 72; alnea "b" do inciso II do art. 242 e do art. 261 
da Lei Organica Municipal - LOM e do Decreto-Lei n。  3.365/41, de 21 de junho de 1941, faz 
saber que a Camara Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

タ】  10.. Fica o Municpio de Sinop autorizado a desmembrar o 
iinovei uenominauo ae Lote U'4, localizado na Quadra 6 3 do Bairro Setor Industrial, com 自  rea 
total de 2.200,00m2 (dois mil e duzentos metros quadrados), inscrito na matricula den。  14.036 
do Cart6rio de Registro de Im6vel - CRi do Municipio de Sinop, de propriedade de Elson 
さerpa, conrorme Memorial Descritivo em apenso, parte integrante da presente Lei. 

Art. 2。. Fica o Municipio autorizado a declarar como a rea 
especial de utilidade p自blica o im6vel resultante do desmembramento de que trata o artigo 
anterior, denominado de Lote 04 A, com extens甘o de 300 m2 (trezentos metros civadradosk 
para uns cc uesapropria9ao. 

ull llzada paIa regularlZa9加 dA
rt.a 3. A rea desapropriada de que trata a presente Lei ser

utilizada para regulariza o de travessa existente em atendimento ao interesse pblico. 

。円amento vl
g
ente suplemen

Art. 4. As des
p

esas decorrentes desta Lei correrao a conta do
oramento vigente, suplementado se necessrio. 

, 	,． 	一 	Art. 5。.。  Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9ao, 
revoganuo-se as disposi9oes em contrario. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 04 dc maio de 2016. 

Av. das Emballbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 ・  CEP: 78550-206 ・  Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  



JUA' 'ZCOSTA 
Pref& o Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 

MENSAGEM DO PROJETO DE LEI NO 030/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Encaminhamos para aprecia叫o desta colenda Casa Legislativa a inclusa propositura de Lei 
que "Autoriza o Municゆio de Sinop a desmembrar e declarar de utilidade p"blica, paraガns 
de desapropriaぐdo, o imdvel que especjflca e d outras providncias.'' 

A matdria em tela requer autorizaao desta augusta Casa Legislativa para que o Municipio 
possa desmembrar e declarar de utilidade publica, para fins de desapropriaao, uma rea de 
300 m2 (trezentos metros quadrados), localizado no Setor Industrial, mais conhecida como 
Travessa Palmas. A d rea desapropriada ser utilizada como passagem publica, para 
transeuntes e moradores daquela localidade, regularizando uma situaao que se arrasta hd 
tempos e que tem provocado transtornos aos moradores do Setor Industrial. 

Diante do exposto, tendo em vista a motivaao exposta e o interesse p自blico envolvido, 
estamos encaminhando este projeto de lei, solicitando a devida aprova9ao por esse egr6gio 
Legislativo, requerendo sua apreciaao em regime de urgencia. 

Ateneiosamente, 

Av. das Emballbas, 138a Centro~Fone: 戸の 3517-5200 
Caixa Postal 500 一 CEP: 78550-206 ・  Sin op 一 MT 

wwwsinop.mt.gov.br  
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Lote 04A (Desmembrada) Quadra 63 - Safer industrial 
Desmembramento para Desapropriação 

Memorial Descritivo 

O Presente Memorial Refere-se ao desmembramento de uma area urbana 
Lote 04A, localizada no Setor industrial, com Area de 300,00m2, desmembrada 

maior denominada de Lote 04 da Quadra 63, localizada no Setor industrial 
Premeitura Municipal de Sinop - MT, na regularização do Logradouro 

das Palmas, tendo a mesma Area os seguintes limites e confrontações: 

Nordeste: Confronta-se com o Lote 04 da Quadra 63, na distancia 
A Sudeste: Confronta-se com a Rua Valentin Dalastra na distância 
Sudoeste: Confronta-se com a Tracessa das Palmas, na distância 
Noroeste: Confronta-se com travessa das Palmas, na distância de 

a 
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T%ATA '102.l ".97 t'10TE 	 一 rIA DItA"" h9 ' (cーー” I, ,‘．こ．、  ぐFTnoI  m.n. ー’fl's;,’ 、Y'''’ーv'”り．tru力ロ“Wリ凡titiA fl"U4ゆess errca e tres). b tJUK' 
I円vu sixmL, cone' area de 700,00 MZI.S吐acentos metros cuadrados), reman es ・・  
"''t.de area maior, no 冊unicipiO de SInap. tstado de Mato lrosso..dentro 
"'se9uinte,s limites ' C9fll'rontaoes m'JRDESIt-For linha reta p&rale!. a 
xua Vorto Alegre, na distancia de 50.00 metros,divisando com o Lote 4-A : 
講Juc に‘Pela Nua rlqrisnopos'',na distancia de Iり,O0 metro町SUUOtSTL- 
Por linha paralela a Rua Porto Megre. na dist二ncia de 50.00 metros.divi- 
'"" com O tote n" 1)3, NUXUtSIL-t"or linha reta paralela a Rua Florianopo 
tie, na distaflcia de に,UQ metros, divisando com o Lote Cl ．ー予畢骨  

PROPRIETRIO;- SINOP FUTEBOL CLUBE, inscrito no CGC/MF n2 03.938.297ノ0001ー  
29. com  sede na Avenida Marins' sIn9. em Sinop-町*ー冬曇昇  
PJnsw n nfl orai員r n ap.rrrpino,一  Clに  An mn4nhn.ia nO I ク,に  Ar. I‘、,I.旦  fl' Anc+e. 
unId'o. U reten'do e verdades~U_re.Smop. tJ4 de UutubrO de IVYノ． Us ー  
vaido Me・● nn's. Un'cial ．“ーー ’’ーー一  

R一引ー #4.026：ーDATA 昌 -02.m師:-Nos termos'E 5cr i tu r日  P'bIica de Compra e 
V.nd‘一  livrada n 10 de Setembro de JqQ7一  Nas Notas do Ca,t6rio do 22 Of 
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Profess・r, が・rtador da ClmG n2 908.07トSSP-MT e Cに n2 110.559.198・・05,狙  
SSCわ no Regime de Comunh'o Pardal de Bens, conforme Certidao de Casamen- 
ton9 2,137, ・ Iavrada as fia. 72/AP do liv. n9 B/OS,no CRC de Sinop-MT,com 
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75S,262kSSP・P1t e Cに nS 329.4)郵h49-15,' casada no Re9tme de じ  omunhao 0e' 
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merci・nte, pol叱・山・r da Cl尽o 吟 3.366.17毛9-'SSP"PR e子に n三 4界嘱49二999-20 
o・●・do sob o R・9111mde一Contunha ・  PareiaI de ben‘・ contorme しert 4080 a’ しasa 
・・I叱。 n豆 772, lavrada',,?938,世 liv・‘．聖3！一？乞 8讐i専，m9!vii de はap？一 l 
jars D'O・“●ーPR,com I刃KEN I FERRE IRA BKANDAU 6 UKALsic.I,りra割I,世a凸um ei'9 I- I 

諜e, portadorate e don cili鷲票に認き誉P-MT ecom pra鷺ごS諮ぎ温識な震」 ,l 
inscrito, no CXノ，kr' so6 n. 03.938.297/000l129, co冊・ede na Rua Riつ de Ja ・  
neiro s/nQ, Setor Industrial, em Sinop-MT, no ato representado por seu 
Pres iden七e SEBASTIxO IN配10 DE MATOS, brasileiro, separado 加dicialmen七e, 
Coserci'ante, portador de Cl/RG'ng 000.921-SSP-MT e CIc n9 270:593・ 598-34, 
residente e dom"iciliado em Sinop-MT., pelo preo de R$ 3.,000,O0(Tris mil' 
reaisL脳。 havendo -condl9るes especiais. REシn曾 3ら40) do liY・ n2 UI-A・一 ’ 
l.T.B..J.no valor de R$ 26,18. 0 referido'yer・叫e. e. dou fe・ Sinop・ 02 de 
Outubro de 1997. Cavaldo Reiners. Oficiei ．ー  

R-'02-14.036;-DAm:-25.03.99＝ー Nos termos da Escritura Pdbiica 6 Cc叫as 

Venda,"tEds em 09 de Cuねュbmcl・ユ998, nas Notas do Cart6rio ＆・ ” 《正I一  
cio Sztzaiudiciaユ de ぎ三nop-Ie,’ミ，上ユ．.o6．ノ066α, ユユv.n・ 046., o ユm'veユ da 

Pど““昨・・a七rima“ 、fci‘~airま山 ’or ER蝿L NA 加 ”L arass seara,中  ‘' 
porta山ra da ノhCn'laー‘27 .641-Ut-SC e CZC itt 	604・529・60ユー00'casa(ね no 

R” e de Comunb o de Bens,0nど6ど ・ C・rtidミod・ Casamento jS 207 ‘ av'rada' 

加 fユs.207.α nv.n2 01-B'r Registro C はユ de Aterra 'lb rtc ー加ュnicipio 、  

I ' 
C 

 
く  

MATR1cuLA 	 FICHA 
14.036 	0I 	 CARTRIO DE REGISTRO BE IMVEIS 

I.9 of「cio de Sinop ー  Mato Grosso,ー  
LIVRロN・ 2 一  RE9 TRロ GERAL 



d5 S“・ーC,co・繊I叩・Tona・昭・胤mR,brasildm,Apos“七ado ,porta山r da Cェノ  
kG nRlR-355 ば】B●ェーSCeCェCn・  l37.79l.929-34,r"dente e&,吐cilada em 
駐flop司愛・ ・加ra出加raf・ita & WZS AN察馴lOA皿即  e 叫a rmal1ユ．r SANDRA REt証ー  
瓦& BRA昌 Alfl$,brasjユ・ユ武垣‘ ’工りf essores, Ca.aあSlめ Regimed．伽mnho Parー  
ciaユ de Ben・,mば。m・ c・“土aミ。 d. Casa・“，加， n皇  2．ユ37 ， ユaurada asfユ．.72ノ“ 
do liv・”B・叫.1加 ●c"‘工flop-bW,eユ． porte伽r 血  C工血G n*908mユーSn-恕r' 
CXC n* 110・559・1船・・05 ,el.aI×・r七・山ra da CVhC ns 580.513-UP通． CXC 459. 
047 ・ 90ユー04,r・・““止・‘ea,吐Cu」量a""SinoP”館Ll冨,ato r嘱)resentados por 
興a ba a tent・ ’エりc雄ra山ra 鵬aェAA●●”cェDA ●A虹8皿，bras工ユ．土re, casada,CoIDerー  
ci ant e・Portadora da CェかOn・  1.758 .262-SSP-PR ● CXCn露  329.410.649．ユS, te- 
・“・nte ・面叫Cuユada ・・ “flop・m,atrav6s da,苫・cura あユ轟vrada &s E le.n・  
348 由ユivm“ ユ82. nas 級叱a・ do Cart6 rio 山  2・ oft“・，xtra加d工ciaユ de $』ー  
帥Pー町I囲R工A”臨鵬IDA B&flS!M,jagualif icada. ．“ユ ”．rェめ罵L如工O BATIS-
TA AI.asAaC ,brasiユeizo,Co加・xci・S比・，加rtador da Cェノh0 5* 756 .412-68，ーme 
CXCl・S u7・エ97 ・029.44 ,cas・血垣加boa的垣●」 d.Co叫ュnb敏,d.Bens, conforme' 
Certidあ de Casamento n' 055 lavrada'.Zls.055 do liv.nSBノ0Lno CRC de' 
Fbre・七a-PR,residentes e 伽・土Cuねめa'"‘まnopー加l CLAUDICA加質溜功叫tALー  
貰l e sua *z iberl畑●篤工 ’皿RURA 取A晒OWMβ貰工,brad leiros,coiuerciail七“ 
casa由・・”』的i・・ a・ Co叫mb& hrciaユ de Bens,eユ． portador da CVhG n・ 3. 
366・178-9-S”ーme CXC n・ 453.糾9. 999一20,ela porta山t・ da C工ノhOn・ 547.w 
"'‘町  ● CェC 394.036.021-04, resident●・ ● 山吐ciliados e軸乳S叩・・卿‘no aセい  
r印resentado 加r sua bastante Procuradora MARIA APARECIDA B&TI$TA,stipra' 
czjaalii icada,atrav4s da Procura あ  lavrada 加  E ls.334,8o liv.n・］22, nas椎  
tas 面 Cagt4rio 山  2* oficio Extrajutcial ・  de Sinopr.noに  lstada dE'.MatoGcq 
'a.,' peio preo a. as 2.900,00(Dcis mil.novecentos reais)．心 havendo' 
aindi妬es especiais. Rfl .nC\34...853 do liv afl 01-A. I .T. B．工． .nc valor de' 
fl 58・00・ Or‘・工工め  ‘vif 叫dr・,dout軒 S工加p・ 25 de 飼arco de エ99’・ os ー  
vaユ面 R""r,."iC土aユー  

AV-0ョーユA.036，ーD&TA:-25m.99:4,m工叫胃 CO_a加m"“い・Proc・a・一．・ ‘●・七a' 

aver),・9加・ぬ． ter鵬“,・ α・ r，ユ・エ土・・n加 dirigidc・ a ・・“《正 frio d・ a叫“七ro' 
、 d● 工“veis,P・ユ‘Pz叩ri "ria駅’‘工J皿~胃加碑.rc七ro qua吐fェcade,Para 
constar a averba 勃 dos limites.conE rontaメ“do imdvel,conforme Mapa ・  
Msriais flbscritivos elaborados.assinados pelo Eng.Civil-CREA 5.737/De 
町 oDYma 零．●．●昌皿iaO,os4ユaispessaS 鳳 a・”o吐I・arー●● ‘A鵬DES”ー’or ユ土‘tI 
nba reta.paralela S Rua Porto Alegre.na dietんcia de 50,00 metros.divisa・  
a, α皿 0]D七． 4-A，・A 馴31皿鴨一m．武ua Floriandpolis.na di・t言ncia.4e 14,加  

"“・”・A SUDOES・零一・Or ユin)皿 r・te Paralela a Rua ・or七。 Al・qre,na dist&ncia 
de 50,00 metrost divisando”● ．ユ．te us IflcIORDSSTE-Por-吐nbi.teta .paralela 
'Rua EIoriandDc,ユ土事“皿 dist&nc土． de ユ4,00 "os.divisando 中．。  玉北． n・ユ  
a”・n’ 熱・854"liv・nS OユーA・ Ore町土山 rト中 ade.e 山ut&$よ加p,25 de 
Maro ・ de 1999. Osval山 ‘Reinem. Oficial. 

、叫』出14.036: - DATA:-07.05.09．・ RETIFICACAO ；一 Pro霞ae-se a esta 日V可ba'o. ms termos多  

, 

k 



CHIFIF1CO e dou f que esta fotoc6pia' 
exata reproduio do original da 
matrcula a 14卿， ．加m valor de 
cord dia Slnop ・  MT, 06 de Junho de 
2014. 
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requerimento dirproprietria ER器a臨Oficio de Registro de Imveis, datado de 04SENHOR, para fazer constar * Redflcaco慧鳴de 2.009vos Limiば＝  

Confrontaces:- ..OTE no 04 (OU4700.00m2 (SETECENTOS METR驚Oh 	da QUAQUADRAD譜器藍SSENTA E TRS). com a rea comlustrial. do Porlmetro Urbano da 
9坐虹虹塾門二E・叫。 de Mato9ro讐。】ーせentro dos seguintes しimites ざ Confronta96es：ー A 
NORDESTE: Por linha reta, paralela' Rua Porto Aleare. na disthncia de 50.00 metros. dMsando com 

	
鷺鷺嚢麟鷺欝I鷺麟II 	

linha reta, paralela 自  Rua Porto Alegre, na dist白ncia de' 50,00 metros, dMsando com o Lote n。  03: A 
NOROESTE: Por linha reta, paralela' Rua Florian6polis, na distancia de 14,00 metros, divisando com 
o Loteno 01. Tudo conforme Mapa e Memorial Descritivo (C6pias arquivadas). REF no 81.760 do livro 

01-C. ustas ROflcialJ-fr --JP讐  O referido' verdade e dou f. Sinop, 07 de Maio de 2.009. Osvaldo Reiners 

R-05-14.038:- DATA:- 10.06.09:- Nos termos da Escritura Pロblica de Compra e Venda, lavrada em 12 
de Maio de 2.009, nas Notas do Cartzib do 20 Oficio Extrajudicial de Sinok,/MT. 白  s fis. 226, do livro n。  
092, o im6vel da presente matr「cula foi adquirido Dor ALGACIR FISTAMOL brasileiro. Pecuarista. 
portaaor cia Ci RS n。  1058566-4・SJJMT e inscrito no CPF no639.992.269-00, casado sob o Reqime de 
Lomunnao universal de Bens, conforme Certid百o de Casamento no 224. lavrada 自  s folhas 12 verso, 
ao iivro U-a, no Registro Civil de Marcel自ndia/MT, com JUCIANA ANGEL! FISTAROL, brasileira, 
Pecuarista, portadora da Cl RO no 1IIR・2.635.647-SSPISC e inscrita no CPF no 821.970.451-72, 
residente e domiciliado na Rua Ema de Carli Foqo. no 151. Centro, em MarcelndialMT, por compra 
teita a tNMtLINA SOMSENHOR e seu marido AUGUSTO BOMSENHOR, brasileiros, Aposentados, 
casados sob o Regime de Comunh●o de Bens, conforme Certidao de Casamento no 207, lavrada 白  s fis 
207, do livro 01-B, no Registro Civil de Salete/SC, ela portadora da Cl RG n。  7/R-627.641-SSI/SC e 
inscrita no CPF no604.529.601-00, ele portador da Cl RG n. 1/R-355.218-SSI/SC e inscrito no CPF n。  
137.791.929-34, residentes e domiciliados na Rua das Ang'licas, n。  163, Residencial Sul, em 
Sinop/MT, pelo preo de R$ 17.576,97 (DEZESSETE MIL QUINHENTOS E SETENTA E SEIS REAIS 
E NOVENTA E SETE CENTAVOSI. N白o havendo condic6es esDeciais, ITBI no valor de R$ 351,54; 
[)Ol contorme consta na escritura. REF no 82.209 do livro 01-C: Custas: R, a'i,aa. U rete.iao e 
ye「ロaロe e aou te.ご  inop, ia ae Junno ce 2.009. usvaiロo Keiners・、万icia"」一ー、  ’ーー  

R-06・14.036:- DATA:- 06.06.14:- Nos termos da Escritura P"blica de Compra e Venda, lavrada em 16 
de Abril de 2.014, nas Notas do Cartrio do 2。  Oficio Extrajudicial de SinopIMT,a s fis. n。  232, do livro 
n。  0140, o im6vel da presente matricula foi adquirido por ELSON SERPA, brasileiro, solteiro, 
Empres自rio, portador da Cl RO ii. I 198933-5-SJ/MT e inscrito no CPF no 875.123.861-68, residente e 
domiciliado na Rua Valentim Dalastra, n 96, Setor Industrial Sul, em Sinop/MT, por compra teita a 
ALGACIR FISTAROL e sua mulher JUCIANA ANGELI FISTAROL. brasileiros, Pecuaristas, casados 
no Recline de Comunh白o Universal de Bens, conforme Certid'o de Casamento n。  224, lavrada a s fia 
n。  12' ers,o, do livro B-3, no Registro Civil de Marcelandia/Mt, ele portador da Cl RG n. 1058566-4・  
SJ/MT e inscrito no CPF n ・  63i992.269-00. ela portadora da CNH n。  00492278714-DETRAN/MT e 
inscrita no CPF n. 621.970.451-72. residentes e domiciliados na Rua Ema de Carli Fogo, n i 51, 
Centro, em Marcelndia/MT, pelo preo de R$ 35.000,00 (TRINTA E CINCO MIL REAド). N白o 
havendo. condic6es especiais.' ITBI no~ valor de R$ 700,00. PROT n。  117.029 do livro n。  01, de 
14.05.2014. Ctjtas: Rj797,68. O referido' verdade e dou f. Sinop, 06 de Junho de 2.014. Osvaldo 
Reiners. Oflcia‘ ・In ・-'-- v ~ 

1 
I 
C 
, 

C 
u 
Q 
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ReqistroS de Im6veis e Registro 
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Osvaldo ReinersOficial 

Andra S. Reiners Silva 
加dai＆」カsb加縄  

Adriana S. fleiners Rosas 
Oflda! Substituta 

Jos Antonio Medeiros de AmorUn 
Oficial Substituto 
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Rua das Nogueiras 629 - Fone/Fax.; (66) 3Site: www.2oficiosSHvio Hermin;n de Arao;a麟難蕪詳50-22' 

’ ー’ー ’’、‘'v, '"v・●●v",v 

Titular Ps稲協“'pa 'aldSaI 	 Ant間eta Cabra!bstituta 

ESCRITURA Pl〕BLICA DE COMPRA E VENDA 

麟嚢麟麟曹 

に二てーーて、ごで」』」＝‘聖、ーf些UL? ェ'umero 02」・WI-,・4くルノ2, filha de Artidor AngelA e Maria Leortilda 
nnsen,nauJJal ae Lapmzal-5C, nascida em 06ノ05/1975, residentes e domicilidos na Rua Ema de 
'_aru rogo, numero ibl, Centro, em Marcelandia, Estado deMato Grosso; e de outro lado como 
器】誉§門？】豊豊,竺ELSON一  黙竺brasileiro, que declara so1giro, Empresrio, portador da 
でa I.Ln どとー上yfぎ竺uピェlumem I IY6YO つ“司ノM1ン expedida em 29/O刀1996 e inscrito no CFF sob 
鷲鷲2鷲.123曹1-68, lilho de一  Joao Maria Serpa e DeLzira Cerpa, natural de Nonoai-I嶋nascido em 

鎧鯵reslaente e domicithdo no de Mato Grosso, dou竃ニ霊tim Dalastra, nUnvendedores me器96, Setor Indudito que send：思；霊で 
然と誉‘と竺豊J's田  urino e absolutamente livre e desembaraado de quaisquer dvidas e 6 nus reais, 

‘ に“」二 waeextraJualrTals,mcluslve nipoteca, mesmo legais, de um Imvel designado de Lote nimero 
・lき」讐‘とtuaara-1 I 押讐er9',com a勢,中700,.00m2(setecentos metros quadrados), situado no Setor 

" ：ご豊里“と里聖etro Uや讐.o daと讐ぎe de 一  S~op, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes 
業＃’竺どとuuziwoes_,__,__ 1 ：ーハ INLJKVtb1b:For linha rpm,迦工旦lela a Rua Porto Alegre, na distncia de 
どや翌 “ド‘rus, ulvi翌nQo com o tote ni)mero (MA; A SIJDESI丑Pela Rua Florianpolis, na distncia de 

' 14,00 metros; A SUDOESTE: Por linha reta, paralela a Rua Porto Alegre, na distitcia de 50,00 metros, 

豊」と翌％甲豊黒Lotna r 03; A NO叩ESrE: Por linha reta, paralela a Rua Florian6polis, na 
%J.Ltflj. tk.La Utサ'*,uu metros, aiwsancto com o Lote ll血nero 01. Imvel havido nos termos da Escritura 

" t'uwsca de Compra e Venda lavrada s folhas 226, do livro 092, em 12/05/2009, nestas Notas, e 

'H! reloり豊曳些 xtmero R-05,専Matrlcula 廷墜6, do livro 02, em 10/06/2009, no Registro de imveis, 
I鷺・土豊“? uesiaJー《！!n讐:a, e achando-se contratados corn o adquirente por bem desta escritura, e na 
igi .i manor 10mm ae Wreito para the vender, como de fato vendido tern, o Imvel anteriormente descrito e 

譲 caracterizado pelA,. 	_ i - 叩re9o cert些ajustado de R$ 35.00000 (trinta e cinco mil reais); import合ncia essa que 
7 三 1亡とと豊」『三門D誉onxessam e aeciaram ja haver recebido emmoeda corrente pelo que se dao por pagos e 
磐”4'nu」。  uanao ao compracior plena e geral quita頭o, prometendo por si e seus sucessores fazer boa, 
nrmee vanosa essa mesma venda, obrigando-se em todo tempo, como se obrigam a responder pela 
Ii讐讐 cie D琴ito, pondo 9 comprador a par e a salvo de quaisquer dvidas futuras. Os vendedores 
u-ansreremo聖mimoecedern a posse do referido imvel ao comprador, por fora desta Escritura e 、  
Peユa,cぎsu」aを、費b」n里E Pelo comprador me foi dito que na verdade acha-se contratado com o 
venu讐ores ALUACUC FISTAROL e sua muffler JUCIANA ANCELI FISTAROL, anterionnente 
,ど！き讐讐a P

r
esellte compra, aceitando-a em seu inteiro teor. De tudo dou f. Em seguida foram-me 

竺竺讐’、 os s'gi! ntes c91廿1旦mm月uto旦de impostos pagos e certides, os quais ficam arquivados em 
ま’ご竺ど聖IJ里  nesta ：フ  ervenua: certido Positiva corn Efeito de Negativa para com a Fazenda Fblica 
塁讐響響やo nui三1讐と些型'2014, expedida pela Secretaria de Finanas, Departamento de Tribui重o 

UtSid '...auaae, em芽 egativa de Dbito referente ao ICMS/IPVA para fins gerais com 

1。  Traslado 
LWRO N。  0140 FOLHAS N。  232 



$Jt.Q 

livro 01. em 
ib. no06, na 
o ae R丑糾stm 
【 de‘ ・・ de 

PazithdaP丘bES Es 
瞬瑚MY, er笥  "ScaiciiL. 	勲き兼001149689, expaida via htterxwt Pela 

監1に霊mr二  Ut-ど竺聖、禁  讐r工、！PIk讐u『 e.lNegau!a 門un費誉eats, 
君”’竺cLb呪了1K三γ費豊魚一要肥些讐 9.imovei o円 anenaco三  、4'loes 
Ut ハいI'ue i e‘ー』ェ~I'"s 巴皿 ic" aos veiiueaor SOD ntmeros 

fr 	陣） Pod J qおちi縛or Jusfia do Trahatho, 

令麟騒麟胃 

叩霧押’9J' ,&' 9母2玉~I既三Ui豊  .rlrT ip 
喚）,da二， え’an swA響Jcm, nrc 
e皿耳orne aos Te"e 匹”,~野門9an叫” 
弁 ffsca血 ecfveis que venham aretair sokeo 

加択Ufa !S J4ga1: !e .eBmo eventuaL nytidade, 

三に ‘” 一”でご与deI餌laB,neces8id蹴IeBj iBelltal×10 

.1 ・ L にi,静顧無●s脅d im:expressainente 馴  b 
畔・、・‘‘ ン博，,．専 C加工山uioa Previdnプa 
噴o.,J de24/07/1奥leひ曳女貨esal!e者駕6esノ  
'lぎ、 ．尋尋り専ン瞬・I?ec】aI卿.sobre Operaao 

y（血戸吐念嘉蹴略郵畑尋丹＝翼 sim二 iu8切se 
こ・一・．！慈14鳶1聴二lida，憩輿竪押t警a皿  

糾Rd“加，  
ロncl町  
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE
Em,l2de 翠管  

八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 034/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  030/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Redaao, 
se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei n 030/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Municpio 
de Sinop a desmembrar e declarar de姐I idade p'blica, paraルs de desapropria co, o 
imbvel que espec夢ca e d outras providncias." 

'o Relat6rio. 

H- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no 合  mbito de competncia desta comissao,6 no sentido 
de  Pc2上hぐノv 	a proposi9ao em tela・  

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anlise da mat'ria em comento, a Comissaod  Fラ Ja'tA LYEt  
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(のPresidente: 	Fり斗“Jh一てノ C. 

Voto do(a) Relator(a): 	FンいフA, C-'-. 

Voto do Membro: 	ら  '-'O 4 jCfl' 

E o Parecer. 

晒＆総誌a獣  
R怨‘r Sch認厩berger 

PnJjdente 



蹴yr o麗  
Membro 

Ckrl6乙9ん-Cola 
Pた立d加1り 

ハ  
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE OBRAS, VIACAO E SERVICOS URBANOS 

PARECER N' 009/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  030/2016, de autoria do Poder 
Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Obras, Via9o e 
Servi9os Urbanos, se reuniram nas dependencias da Cmara Municipal para analisar e 
exarar parecer ao Projeto de Lei n。  030/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza 
o Municいbd'Sin翌フ a desmembrar e declarard'utilidbde P"blica, Para/bisde 
desapropria9o, o im6vel que espec (fica e d outras providncias." 

E o Relatrio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opini百o deste(a) Relator(a), no 含  mbito de competncia desta comiss喜o,' no sentido de 
PいLHぐノレ  	a proposi9加em tela・  

III - PARECER DA COMISS O 

Por todas as razes e anlise da materia em comento, a comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 	レA、ノクえーノcヘノ  

Voto do(a) Relator(a): 	戸戸vフ  tt Aレeし  

Voto do Membro: 	ラゾJ で A◇ぐ～  

E o Parecer. 

后voハ/f-,A Og -JFレ  

c気ノクえーン～  

ラゾJ& ft  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 12 de maio de 2016 
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PREFEITURA DE 

SINOP 

，刊峨熊りR脚伽  

PROJETO DE LEI N。. 031/2016 
DATA: 	04 de maio de 2016 
SUMULA: Autoriza o Poder Executivo a abrir Credito 

Adicional Suplementar no valor de R$ 
2.826.793,00 (dois milh6es, oitocentos e vinte e 
seis mil e setecentos e noventa e tr己s reais) e d自  
outras providencias. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a Camara 
Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado abrir 
Credito Adicional Suplementar no valor de R$ 2.826.793,00 (dois milh6es, oitocentos e vinte 
e seis mil e setecentos e noventa e tres reais), nos termos do artigo 41, inciso I, da Lei Federal 
n。  4320/1964, para refor9o de dota6es consignadas no or9amento para o presente exercicio, 
aprovado pela Lei n。 2245/2015, conforme segue: 

玉 3 '-' 03.010.0.0 	 - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO 

ジ ‘03.010.0.0.04.122.0003.2015-A DESENVOLVIMENTO DE A⑩ES DA SECRETARIA DEADMINISTRAO 
3.3 ・90・00.00.00 - 0100000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	17.500,00 

ー  (dezessete mil e quinhentos reais) 
3 嵩 	4.4.90.00・ 00.00 -0100000000- Aplica 6es Diretas 	 ノ 	R$ 	100.000,00 

ー  (cem mil reais) 
07 	 - SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS 
07・010.0・ 0 	 - SECRETARIA DE OBRAS P SPRVTCflS URRAMOS 
侃010.0.0.04J 22.0017.2033一 ADMINIs恒  ---( ---------.--".07.010.0.0.04.122.0017.2033- ADMTNISTRAC O P MAN! TT1mJrZn flA崩QI 
3.3.90.00.00.00-0300000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	261.000,00 

， 	 ー  (duzentos e sessenta e'"" mil rP"95) 乏 一一 	 、ー～ー…～～、～“。一一…一、“Il”」“I、“”ノ 
山  I I 	 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO 
g 11・ 010.0.0 	 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO 
豊  11.010.0.0.12.361.0027.1048- IMPLANFAAO, CONSIRUAO, VRBANIZAAO, AMPUACO E 
コ 	 REFORMA DE ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL 

4・ 4.90.00.00.00-0101000000- Aplica96es Diretas 	 R$ 	831.301,00 
ー  (oitocentos e trinta e um mil e trezentos e um reais) 

1 1 ・ OlO.0・ 0・ 12.361.0027・ l0501 IMPLANTACAO, CONSTRU叫O E COBERTURA DE 
QUADRAS POLIESPORTIVAS 

4.4.90.00.00.00-010l000000・  Aplicac6es Diretas 	 R雫 	AlA 00つ  (in 

" 	 - seisce- SECR器e Cezesseis mli e novecentosRIA MUNICIPAL DE SA言noventa e dois reais)DE 
14・ 010.0.0 	 - FUNDO MUNICIPAL DE SAじDE 
l4.010.0・ 0・ 10・ 302.0042 ・2093-MANUTENAO DOS SERVIOS DE URGNCIA/EMERGNCIA 

NA UPA 
3.3.90.00.00・ 00-0102000000.. Aplica96es Diretas 	 R$ 	1.000.000,00 

Av. das Emballbas, 138a Centro ・ Fone:声の 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550-206 ・  Sinop - MT 

wwwsinop.mt.gov.br  
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プ  
JpAREZ COSTA 

refeito Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 
ー  (um milhao de reais) 

TOTAL 
	

R$ 2.826.793,00 

Art. 2。. Para cumprimento do artigo anterior, de acordo com o 
art. 43,§ 1。, inciso III da Lei Federal n 4.320/64, ficam parcialmente anuladas as seguintes 
dota6es oramentarias: 

03 	 - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRA叫O 
03 .010.0・ 0 	 - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRA叫O 
03.010.0.0.04.122.0005.1012-REFORMA ADMINISTRATIVA, PROCESSO SELETIVO E 

CONCURSO PUBLICO 
3.3.90.00.00.00 - 0100000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	117.500,00 

ー  (cento e dezessete mil e quinhentos reais) 
07 	 - SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS 
07・ 0 10・ 0・ 0 	 - SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS 
07.010.0.0.15.452.0019.2034- MANUTENCAO DOS SERVIOS URBANOS 
3.3.90.00.00.00-0300000000- Aplica96es Diretas 	 R$ 	261.000,00 

ー  (duzentos e sessenta e um mil reais) 
11 	 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO 
11.010.0.0 	 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO 
11.010.0.0.12.365.0027.1049- IMPLANTACO. CONSIRUCO. URBANIZACAG AMPI JAPAn 

E REFORMA DE CENTROS DE EDUCA7AO INFANTIL 
4.4.90.00・ 00.00 - 0101000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	1.448.293,00 

ー  (um milho, quatrocentos e quarenta e oito mil e duzentos e 
noventa e tres reais) 

14 	 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAじDE 
14.010.0.0 	 - FUNDO MUNICIPAL DE SAじDE 
14.010.0.0.10.301.0040.2100- MANUTENCAO DA ATENCAO BASICA 
3.3.90.00.00.00-0102000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	1.000.000,00 

ー  (um milhao de reais) 

TOTAL 
	

R$ 2.826.793,00 

Art. 3. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9o, 
xevugauas as cusposi9oes em contrario. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em, 04 de maio de 2016. 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro ・  Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI No 031/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Com cumprimentos cordiais, encaminho para apreciaao desta augusta Casa a materia 
epigrafada que "Autoriza o Poder Executivo a abrかCrdto且直cional Suplementar no valor 
de R$ 2.826. 793,00 (dois milh6es, oitocentos e vinte e seis mil e setecentos e noventa e trs 
rca司 e d outras providncias." 

O projeto requer autoriza9ao do Poder Legislativo para abertura de credito suplementar no 
valor retro com o fito de refor9ar dota6es consignadas no oramento vigente, para suprir 
a96es do Poder Executivo, O crdito suplementar ser自  utilizado em especial na Secretaria 
Municipal de Administraao na aquisi9ao de prateleiras para o Departamento de Patrim6nio e 
com despesas de manuten9ao da Secretaria de Obras. Na Educa9ao, o cr6dito visa refor9ar 
dota6es para construao de quadras poliesportivas nas Escolas Belo Ramo e Rodolfo Kunze 
e na reforma da Escola Sadao Watabe. E finalmente, com despesas administrativas na pasta 
da Sade. 

Como a abertura do crdito adicional suplementar depende da existncia efetiva e da 
disponibilidade de recursos que nao estejam comprometidos, no art. 2。  do referido projeto, 
foram parcialmente anuladas dota6es para fazer face ao aludido credito. 

Certos em contar com o apoio dessa Edilidade para a aprova9ao do projeto de lei supra, 
requeremos sua apreciaao cm regime dc urgencia. 

Atenciosamente, 

プα 
/ 	JS/AREZ COSTA 

( 	,yeleito Municipal 

Av. das Embaロbas, 1386, Cen加）・ Fone:声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

wwwsinop.mt.gov.br  
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Presidente 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADOD ATO'R' 、 SO 

A 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 035/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  031/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I 一 RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Redaao, 
se reuniram nas dependencias da Cmara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei n 031/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder 
Executivo α abrir Crdito Adicional Suplementar no vaんr de R$ 2.826.793,00 (dois 
milh6es, oitocentos e vinte e seis mil e setecentos e noventa e trs rea司 e di outras 
providncias. '' 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no a mbito de competencia desta comissao,d no sentido 
de  Pc-pしHC-ノてノ  	a proposi叫o em tela・  

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anlise da matria em comento, a Comissod 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 	トーノ’vJ戸  , 、ノ(-t 

Voto do(a) Relator(a): 	ら\J2"“勺ひし  

Voto do Membro 	  

E o Parecer. 

ら、ッ戸eレ  

らvッん（~ 



CAMARA MUNICIPAL DE S1NOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENTOS E FISCALIZA 】AO  

PARECER No 009/2016 

Ao: Projeto de Lei no 031/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comisso de Finanas, 
Oramentos e Fiscalizaao, se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para 
analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n 031/2016, de autoria do Poder Executivo, 
que "Autoriza o Poder Executivo aabrir Cr卿to Adicional Suplementar no valor de R$ 
2.826. 793,00 (dois milh6es, oitocentos e vinte e seis mil e setecentos e noventa e trs 
rca司 e d outras providncias. '' 

右 o Relat6rio. 

H- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comissao,6 no sentido 
de  戸〔メフムHfメノ  	a proposi叫o em telaー  

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anlise da materia em comento, a Comissao' 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

后、ノク tAしe~ 

 

Voto do(a) Presidente: 	ラ  tiO %t, 6&1- 

  

    

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

らい力2一◇ぐv 

辰vフ4AI(A 'JzA I-I c-' 

E o Parecer. 

hs小編品峨  -4 
Roger Schallenberger 	J 

Re/ator 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 12 de maio de 2016 	4 

．層 

乏 Pias 
embro 也
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EZ COSTA 
eito Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 

1 

電G艦促I画A 

PROJETO DE LEI No. 032/2016 
DATA: 	05 de maio de 2016 
SUMULA: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crdito 

Adicional Suplementar no valor de R$ 200.000,00 
(duzentos mil reais) e d自  outras providencias. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a Camara 
Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado abrir 
Crdito Adicional Suplementar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), nos termos do 
Artigo 41, inciso I da Lei Federal n0 4320/64, para reforo de dota戸o consignada no 
oramento do presente exercicio, aprovado pela Lei n。 2245/2015, conforme segue: 

01 	 - CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
01.010.0.0 	 - CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
01.0l0.0.0.01.031.0010.2001- MANUTEN叫O E ENCARGOS COM A CAMARA 

MUNICIPAL 
3 ・3 ・90・ 00・00.00-01.00・000000 -Aplica96es Diretas 	 R$ 	200.000,00 

・ (duzentos mil reais) 

TOTAL 
	

R$ 	200.000,00 

Art. 2。. Para cumprimento do artigo anterior, de acordo com o 
art. 43,§ 1。, inciso III, da Lei Federal n。  4.320/64, fica parcialmente anulada a seguinte 
dotaao orament自ria: 

01 	 - CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
01.010.0.0 	 - CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
01・010・ 0.0.0I.031.00l0.1003-AMPLIACAO E REFORMA DO PREDIO DA CAMARA 

MUNICIPAL 
4・4・ 90・00・00・00-01.00・000000 -Aplica96es Diretas 	 R$ 	200.000,00 

ー  (duzentos mil reais) 

TOTAL 
	

R$ 	200.000,00 

Art. 3!. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9o, 
revogauas as uisposi9oes em contrario. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em 05 the maio de 2016. 

Av. das Embaロbas, 138a Centro 一 Fone:声の 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 

wwwsinop.mt.gov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 

2 

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N。  032/20 16 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Cumpre-me atrav's do presente encaminhar a esta Augusta Casa de Leis o projeto em 
epigrafe que "Autoriza o Poder Executivo a abrir Crdito Adicional Suplementar no valor 
de R$ 200.000,00 (duzentos mil rca司e di outras providncias."' 

O projeto de Lei em aprecia9o trata da abertura de Crdito Adicional Suplementar no 
valor retro para reforo de dota6es consignadas no or9amento vigente da Camara 
Municipal de Sinop com o fito de atender 郎 despesas com manutenao e encargos desta 
Casa de Leis, especialmente a conta Outros Servifos de Terceiros - Pessoa Juridica, para 
manuten9ao e conserva9ao de equipamentos; servi9os de energia eldtrica e telefonia, bem 
como loca o de softwares do Poder Legislativo. 

Como a abertura do crdito adicional suplementar depende da existencia efetiva e da 
wsponloiilclaoe oe recursos que nao estejam comprometidos, no Art. 2。  do referido projeto, 
101 parciaimente anuiaoa uota9ao para tazer tace ao aludido crdito. 

Certos em contar com o apoio dessa Edilidade para a aprova9o do projeto de lei supra, 
requeremos sua aprecia9ao em regime de urgencia. 

Atenciosan-iente, 

(JUAR興  COSTA 

\\ Prefe7o  Municipal 

Av. das Embaロbas, 138a Centro 一 Fone:戸の 3517-5200 
Caixa Posta! 500 ・  CEP: 78550-206 ・  Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTIA E REDAC O 

PARECER No 036/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  032/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subseritores da Comisso de Justi9a e Redaao, 
se reuniram nas dependencias da C自mara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei no 032/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder 
Executivo a abrir Crdito Adicional Suplementar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos 
mil rea司 e di outras providncias. '' 

E o Relatrio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comissao,' no sentido 
de  戸αフ乙H（どノレ  	a proposi9ao em tela・  

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da mat'ria em comento, a Comissao6 
ao tr自mite normal da mesma perante o Plen自rio. 

后、ノフくーしいノ  

 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

 

らvJ”しeレ 

  

 

斤AいJ βAひ E~ 

   

  

戸ゾりPA'eA J  

   

       

E o Parecer. 

       



八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE FINANCAS, ORAMENTOS E FISCALIZACAO  

PARECER No010/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  032/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I ・ RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Finan9as, 
Oramentos e Fiscaliza 言o, se reuniram nas dependencias da C白mara Municipal para 
analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n 032/20 16, de autoria do Poder Executivo, 
que "Autoriza o Poder Executivo a abrir Crdito Mcional Suplementar no valor de R$ 
200.00a 00 (duzentos mil rea司 e d outras providncias.'' 

Eo Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no 含  mbito de competencia desta comissao,' no sentido 
de  , co ilH FiU 	a proposi9o em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da materia em comento, a Comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

らvク刀A◇eく一  

 

Voto do(a) Presidente: 	frン、ノoたーシ  &レ  

   

Voto do(a) Relator(a): 	ら'JO,& くノeへー  

   

      

Voto do Membro: 
	

Fンwn一勺ひー  

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
TADO DE MATO GROSSO 

12 de maio de 2016 

晶、気R 
響r Schallenbeixer 

1くe/ator 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARI口  DAS DELI白ERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

Cárnara Municipal le Slr.c.,; 1 
' Rats ri :HFAIDCZti 

I 	2 M 	. 2CiE 
/ r 	

i 
, 	1 

e e 

O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 

O Indicação 
0 Requerimento 

0 Moção 
0 Emenda 

N° 

, 

Ô.419 / 01 L. 

Autor 
.. VEREADORES BRANDAO, MAURO GARCIA E VEREADORES 
ノ  'S 

Concede a Comenda "Colonizador Enio 
Pepino" ao Sr. CLAUDEMIR FRANCA 
MACIEL "Sargento Franga". 

Concede a Comenda "Colonizador Enio 
Pepino" ao Sr. CLAUDEMIR FRANCA 
MACIEL "Sargento França". 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ー  
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais aprovou e a 
Presidente promulgara o seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuiçÕes legais aprovou e a 
Presidente promulgará o seguinte Decreto Legislativo: 

着 Art. l。. Fica concedido a Comenda 
"Colonizador Eriio Pepino" ao Sr. Claudemir Frana Maciel, com reconhecimento do 
Poder Legislativo Municipal pela sua brilhante carreira na Polcia Militar do Estado de 
Mato Grosso. 

Art. 1°. Fica concedido a Comenda ah 
"Colonizador Enio Pepino" ao Sr. Claudemir França Maciel, com reconhecimento do 
Poder Legislativo Municipal pela sua brilhante carreira na Policia Militar do Estado de 
Mato Grosso. 

、  

vigor na data de sua publica弾o. 

I ノ  

vigor na data de sua publicação. 

contrrio. contrario. 

/Art.だEste Decreto Legislativo entra em nrt・ J ・ ricam revugauas as uisposi、oes em 

2°. Este Decreto Legislativo entra em 

' Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em 
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Autor: 
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VEREADORES BRANDAOMALIRO GA crA-ENTREADons 
ノ  'S 

CLAUDEMIR FRAN A MACEL (Sargento Frana)' natural de Ang'lica, 
Estado de Mato Grosso do Sul, filho do Sr. Geraldo Frana Maciel e da Bra. Clarice 
Maria da Silva Maciel, nasceu no ano de 1975.6 pai de um filho, Vinicius Piccoli 
Mac iel. 

CLAUDENUR FRANCA MACIEL (Sargento França) é natural de Angélica, 
Estado de Mato Grosso do Sul, filho do Sr. Geraldo França Maciel e da Sra. Clarice 
Maria da Silva Maciel, nasceu no ano de 1975. é pai de um filho, Vinícius Piccoli 
Maciel. 

Sargento Frana entrou para a corporaao da Policia Militar do Estado de 
Mato Grosso no 2002, onde, no ano de 2004, foi promovido a Cabo. No ano de 2010, foi 
promovido por ato de bravura ao cargo de 3。  Sargento. Em dezembro de 2014, foi 
promovido para segundo sargento, posto este que ocupa at os dias atuais. 

Sargento França entrou para a corporação da Policia Militar do Estado de 
Mato Grosso no 2002, onde, no ano de 2004, foi promovido a Cabo. No arto de 2010, foi 
promovido por ato de bravura ao cargo de 3° Sargento. Em dezembro de 2014, foi 
promovido para segundo sargento, posto este que ocupa até os dias atuais. 

Claudemir Franga Maciel, desde que foi transferido para a cidade de Sinop, 
vem realizando em prol da comunidade sinopense, um relevante servi9o frente a 
instituicao da Polida Militar, sendo fato notrio e p丘blico o empreendimento de todos 
os policiais militares, dentre eles, o Sargento Franga, que muitas das vezes corn pouca 
infraestrutura, buscam proporcionar mais seguran'a a nossa populagao, 
desempenhando suas fung6es com zelo e dedica恒o. 

Claudemir França Maciel, desde que foi transferido para a cidade de Sinop, 
vem realizando em prol da comunidade sinopense, um relevante serviço frente a 
instituição da Policia Militar, sendo fato notário e público o empreendimento de todos 
os policiais militares, dentre eles, o Sargento França, que muitas das vezes com pouca 
infraestrutura, buscam proporcionar mais segurança a nossa população, 
desempenhando suas funções com zelo e dedicação. 

Sargento Frana j台  recebeu varias homenagens e premios pelos relevantes 
servi'os prestados frente a corpora'ao, quais sejam: 

Sargento França ja recebeu várias homenagens e prémios pelos relevantes 
serviços prestados frente a corporação, quais sejam: 

> Primeiro colocado no curso de formag言o de soldado da Policia Militar 
em Sinop no ano de 2002; 

> Destaque Policial Militar do 3。  Comando Regional de Sinop em abril de 
2005, entregue pelo Cel. PM Jorge Roberto Ferreirada Cruz; 

> Destaque Policial Militar do 3。  Comando Regional de Sinop em julho de 
2005, entregue pelo Cel. PM Jorge Roberto Ferreira da Cruz; 

> Destaque Policial Militar do 3。  Comando Regional de Sinop em abril de 
2006, entregue pelo Cel. PM Jorge Roberto Ferreira da Cruz; 

> Destaque Policial Militar do 3。  Comando Regional de Sinop em agosto 
de 2006, entregue pelo Cel. PM Ant6nio Benedito De Campos Filho; 

> Honra ao mrito do Comando Geral da Policia Militar do Estado de 
Mato Grosso em ma9o de 2010, entregue pelo cal. PM Ant6nio 
Benedito de Campos Filho; 	 、  

> Mocao de aplauso da Camara Municipal de Sinoc em marco de 2012. 
rruia/zIJiz, proposta pelo Vereador Mauroし  arcia; 

> Primeiro colocado no curso de formação de soldado da Policia Militar 
em Sinop no ano de 2002; 

> Destaque Policial Militar do 3° Comando Regional de Sinop em abril de 
2005, entregue pelo Cel. PM Jorge Roberto Ferreirada Cruz; 

> Destaque Policial Militar do 3° Comando Regional de Sinop em julho de 
2005, enh:egue pelo Cel. PM Jorge Roberto Ferreira da Cruz; 

> Destaque Policial Militar do 3° Comando Regional de Sinop em abril de 
2006, entregue pelo Cel. PM Jorge Roberto Ferreira da Cruz; 

> Destaque Policial Militar do 3° Comando Regional de Sinop em agosto 
de 2006, entregue pelo Cel. PM Antônio Benedito De Campos Filho; 

> Honra ao mérito do Comando Geral da Policia Militar do Estado de 
Mato Grosso em maço de 2010, entregue pelo cal. PM Antônio 
Benedito de Campos Filho; 

> Moção de aplauso da Camara Municipal de Sinop em marco die 2012 . 
n°013/2012, proposta pelo Vereador Mauro Garcia; 

レ・一 ト  
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VEREADORES BRANbAo, MAURO GARCIA E VEREADORES 
	ノ  

> Mo 豆o de aplauso da Cmara Municipal de Sinop em julho de 2013 
rfOlS/2013, propos恒  pelo Vereador Marcos Cientec; 

> Moao de aplauso da Assembleia Legislativa do Estado de mato grosso 
em fevereiro de 2016, mediante requerimento do Deputado Guilherme 
Maluf 

Por todo o exposto 白  que este parlamentar busca o reconhecimento do 
Poder Legislativo Sinopense, lhe outorgando a Comenda em comento. Para tanto, 
buscamos o apoio dos nobres edis. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 

サ2. de maro de 2016. 
I 

瓶sよ叔応a欧  
R~，・ia.・~ 

Autor 
'I. 

ノ  



tt Itj融山  
Membro Substituto 

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO (fltOSSO 
Em, 12 二  -二  ip,io e 201 

晶叔転暗  
R怨βr了c/allenberger 

Presi由”た 	ノ’ 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER N。  037/2016 

Ao: Projeto de Decreto Legislativo n。  010/2016, 
de autoria do vereador Brand貢o e 
Vereadores. 

I - RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subseritores da Comissao de Justi9a e Reda o, 
se reuniram nas depend己ncias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Decreto Legislativo n 010/2016, de autoria do vereador Brando e 
Vereadores, que "Concede a Comenda 'Colonizador Enio Pipino" ao Sr. Claudemir 
Franぐa MackF Sar8en to Fran9a." 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no 合  mbito de competencia desta comisso,6 no sentido 
de 	 戸く刃レHEえノ  	a proposi9o em tela. 

Ill - PARECER DA COMISSAO 

    

Por todas as raz6es e anlise da mat6ria em comento, a Comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

らvo4Aくノ f/tノ  

 

Voto do(a) Presidente: 	后  L/9,tA j?1_ 

Voto do(a) Relator(a): 	Rp. 

Voto do Membro・  	后いフノ2Aてノe~ 
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, 
Autor: VER. FERNANDO ASSUNÇÃO E VEREADORES 

MOCAO DE APLAUSO MOÇÃO DE APLAUSO 

Com fiulcro no que determinam os artigos 132 e 133 do Regimento Interno da Camara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, o vereador subscritor resolve encaminhar a 
presente Mo9吾o de Aplauso, ao Comandante Regional da Policia Militar em Sinop, 
Tenente Coronel PM Valter Luiz Razera, ao Maj. PM - Comandante do 110 BPM Sinop 
Mariowillian Ribeiro Fujinaka, a Cabo Rosimari Cristina Ribeiro Ferni, ao Cabo 
Jhones Cley Soares de Almeida, ao Cabo S'rgio Antelmo de Souza, a Soldado Patricia 
de Fatima Silva Santos, ao Soldado H'lito de Almeida, ao Tenente Felipi Andr Lessa 
Pires, ao Soldado Otniel Correia de Lima e a Soldado Patricia de F'tima Silva Santos 
pela implanta9ao do Projeto "Ronda Escolar," que consiste em grupo de conversas, atrav6s 
de aplicativo administrado por quatro policiais militares em parceira com diretores, 
coordenadores e professores de escolas phblicas municipais e estaduais. 

Com fulcro no que determinam os artigos 132 e 133 do Regimento Intemo da Camara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, o vereador subscritor resolve encaminhar a 
presente Moção de Aplauso, ao Comandante Regional da Policia Militar em Sinop, 
Tenente Coronel PM Valter Luiz Razera, ao Maj. PM - Comandante do 11° BPM Sinop 
Mariowillian Ribeiro Fujinaka, a Cabo Rosimari Cristina Ribeiro Ferri, ao Cabo 
Jhones Cley Soares de Almeida, ao Cabo Sérgio Antelmo de Souza, a Soldado Patricia 
de Fatima Silva Santos, ao Soldado Hallo de Almeida, ao Tenente Felipi André Lessa 
Pires, ao Soldado Otniel Correia de Lima e a Soldado Patricia de Fitima Silva Santos 
pela implantação do Projeto "Ronda Escolar," que consiste em grupo de conversas, através 
de aplicativo administrado por quatro policiais militares em parceira com diretores, 
coordenadores e professores de escolas públicas municipals e estaduais. 

O aplicativo possibilita contato direto dos profissionais da educaao com os militares, que 
so acionados quando ' necessrio auxiliar no combate de crimes nas unidades 
educacionais atrav's das rondas escolares. A a9吾o ja diminuiu significativamente o n自mero 
de atendimento de brigas dentro e fora das escolas. Est自  ajudando a coibir pessoas que 
usam drogas e incentivam outros a usarem. Atravds do aplicativo, foi possivel prender 
pessoas que estavam comercializando droga na frente das escolas e encaminhados vrios 
menores para o Conselho Tutelar. O projeto tem ajudado na aproximaao com a 
comunidade atrav6s das rondas escolares. Os policias participam das reuni6es com os pais 
de alunos, explicam a importncia da participaao deles na educa9ao dos filhos. 

0 aplicativo possibilita contato direto dos profissionais da educação com os militares, que 
são acionados quando é necessário auxiliar no combate de crimes nas unidades 
educacionais através das rondas escolares. A açáo já diminuiu significativamente o número 
de atendimento de brigas dentro e fora das escolas. Estd ajudando a coibir pessoas que 
usam drogas e incentivam outros a usarem. Através do aplicativo, foi possivel prender 
pessoas que estavam comercializando droga na frente das escolas e encaminhados vários 
menores para o Conselho Tutelar. 0 projeto tem ajudado na aproximação com a 
comunidade através das rondas escolares. Os policias participam das reuniões com os pais 
de alunos, explicam a importfincia da participação deles na educaçâo dos filhos. 
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Indica, ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeitoas . 
wiunicipai, com . copia ao Sr. Marcos Lopes ー  
Decrerarlo Municipal de Obras e Servi'osTTI - 	. . . - 
uroanos, a necessidade de construir 03 lombadas, 
em roaa a extensao da Rua 23 de Julho, no Bairro 
jariam Lonquista e o cascalhamento na Rua 10, no 
cruzamento ao Uairro Jardim Conquista, com a 
lり豊ぎぎ bairro Jardim Boa Esperanga e Bairro 
V sairia J%egla. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretdrio Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de construir 03 lombadas, 
em toda a extensão da Rua 23 de Julho, no Bairro 
Jardim Conquista e o cascalhamento na Rua 10, no 
cruzamento do Bairro Jardim Conquista, com a 
Rua 10 do Bairro Jardim Boa Esperança e Bairro 
Vitoria Régia. 

Alicer'ado em disposi6es contidas no Regimento 
mterno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera恒o do soberano Plen白rio, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exrno. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, corn 
c6pia a Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, mostrai-ido-lhes a 
necessidade de construir 03 lombadas, em toda a extensao da Rua 23 de Julho no Bairro Jardim 

Conquista, e o cascalhamento no cruzamento do Bairro Jardim Conquista, corn a Rua 10 do 

Bairro Jardim Boa Esperana e Bairro Vitria Regia. Na Rua 23 de Julho as pessoas vem 

abusando da velocidade, colocando em risco a vida de todos que trafegam pro ali. J白  no 
cruzamento dos bairros, os buracos vem dando muito trabalho para a passagem de pedestres, 
ciclistas, motoqueiros e motoristas. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 
Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plenario, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sr. Marcos Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-lhes a 

necessidade de construir 03 lombadas, em toda a extensão da Rua 23 de Julho no Bairro Jardim 

Conquista, e o cascalhamento no cruzamento do Bairro Jardim Conquista, com a Rua 10 do 

Bairro Jardim Boa Esperança e Bairro Vit6ria Regia. Na Rua 23 de Julho as pessoas vem 

abusando da velocidade, colocando em risco a vida de todos que trafegam pro ali. Id no 
cruzamento dos bairros, os buracos vêm dando muito trabalho para a passagem de pedestres, 
ciclistas, motoqueiros e motoristas. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTAD/ 3 MNV QR*DSSO 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servisos 
Urbanos, a necessidade de se fazer com urgencia 
melhorias na ilumina弾o pablica, no tredio do 
Jardim Am'rica at' o Rio Preto, na Rua 
Colonizador E nio Pipino. 

Alicergado em disposi6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberagao do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exrno. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn c6pia 

ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servios Urbanos, mostrando-lhes a 

necessidade de se fazer com urgencia melhorias na iluminagao pablica no trecho do Jardim 
Am百rica, at白  o Rio Preto, na Rua Colonizador E nio Pipino, na paralela da BR-163. Justifica-se 

esta indica'ao, atendendo solicita96es feitas por moradores desta localidade que dizem que a 
iluminaao p丘blica contribuir貞  para maior seguran9a aos pr6prios motoristas, ciclistas, 
estudantes e demais moradores que j百  sofreram tentativa de assalto. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
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Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 

ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 
e Servigos Urbanos, apontando-lhes a 
necessidade de troca de lmpada queimada 
localizado na Rua dos Marfins, Bairro Jardim 
das Palmeiras, Poste R26 N。38. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuさncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica頭o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 

Servios Urbanos, apontando-lhes a necessidade de troca de lmpada queimada 

localizado na Rua dos Marfins, Bairro Jardim das Palmeiras, Poste R26 N。38. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

い帰陣牛ぬ 
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Professor Wollgran 
Vereador - DEM 
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Autor: VEREADOR NEVALDIR GRAF 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
・ Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret含rio 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de limpeza de implanta戸o 
de assentos na pista de caminhada da 
avenida das Ita6bas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos a 
necessidade de limpeza de implantação 
de assentos na pista de caminhada da 
avenida das Itadbas. 

Fundamentado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - SecretArio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos a necessidade de 

implantagao de assentos na pista de caminhada da avenida das Itaabas. A presena de 

assentos pode contribuir para comodidade e assento dos usu自rios que realizam 

atividades fisicas. A presente indica頭o sugestao Mirim de n丘mero 20/2016, de autoria 

do Ver. Mirim Caio Erik Pereira Thom白, aprovada em sess百o do dia 04 de abril de 2016. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer A 

Mesa, apOs anuência do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade de 

implantação de assentos na pista de caminhada da avenida das ItaUbas. A presença de 

assentos pode contribuir para comodidade e assento dos usuários que realizam 

atividades fisicas. A presente indicação sugestão Mirim de mimero 20/ 2016, de autoria 

do Ver. Mirim Caio Erik Pereira Thomé, aprovada em sessão do dia 04 de abril de 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

- 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes ・  Secretario Municipal 
de Obras e Servi'os Ljrbanos, a 
necessidade de reparos de ilumina弾o 
p丘blica na Rua Joao Pedro Moreira de 
Carvalho, no trecho que compreende da 
Avenida Integra弾o at' o Jardim Safira. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes, Secret百rio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a necessidade de reparos de 

ilumina頭o pablica na Rua Joao Pedro Moreira de Carvalho, no trecho que compreende 

da Avenida Integragao at o Jardim Safira. A presente indica車o sugestao Mirim de 

nmero 19/2016, de autoria do Ver. Mirim Isaque Roran Jordan Vaz, aprovada em 

sessao do dia 04 de abril de 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO !E MATO GROSSO 
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Indica ao Exmo, Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretario Municipal 
de Transito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de reativar o Programa dos 
Guardas Mirins, no Municipio. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretdrio Municipal 
de Tránsito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de reativar o Programa dos 
Guardas Mirins, no Municipio. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberago do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de Transito e Transportes Urbanosノ  

apontando-lhe a necessidade de reativar o Programa dos Guardas Mirins, pois alem de 

educar as criangas para um transito consciente, os Guardas Mirins poderao colaborar 

com o controle do transito, em frente a s instituig6es de ensino por exemplo 

Em observância ao que dispõe o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que apos a deliberação do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia 

ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de Trânsito e Transportes Urbanos, 

apontando-lhe a necessidade de reativar o Programa dos Guardas Mirins, pois além de 

educar as crianças para um trAnsito consciente, os Guardas Mirins poderão colaborar 

com o controle do transit°, em frente as instituições de ensino por exemplo. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pias ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes- Secretario Municipal 
de Obras e Serviくos Urbanos e a Sra・  
Gisele Faria de Oliveira - Secretaria 
Municipal de Educagao, a necessidade de 
construir uma Escola Municipal no Jardim 
Maria Vindilina. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copias ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes- Secretário Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos e a Sra. 
Gisele Faria de Oliveira - Secretária 
Municipal de Educaçâo, a necessidade de 
construir uma Escola Municipal no Jardim 
Maria Vindilina. 

Alicerado em dispositivos contidos no Alicerçado em dispositivos contidos no 

Regimento Interno, requeiro que ap6s a 

encaminhe a presente matria ao Exmo・  Sr 

Municipal, com c6pias ao Sr. Marcos Ivan 

Regimento Interno, requeiro que apás a 

encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr 

Municipal, com cápias ao Sr. Marcos Ivan 

anuencia do Plenario, a Mesa 

5 uarez Alves da Costa - Prefeito 

Lopes - Secret自rio Municipal de 

anuência do Plenario, a Mesa 

Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Lopes - Secretário Municipal de 

Obras e Servigos Urhanos e a Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secretaria 

Municipal de Educagao, mostrando-lhes a necessidade de construir uma 

Escola Municipal rio Jardim Maria Vindilina, uma vez que o bairro no conta 

com nenhuma instituigao de ensino municipal e existe urna grande demanda 

no local 

Obras e Serviços Urbanos e a Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secretária 

Municipal de Educação, mostrando-lhes a necessidade de construir uma 

Escola Municipal no Jardim Maria Vindilina, uma vez que o bairro não conta 

com nenhuma instituição de ensino municipal e existe uma grande demancla 

no local. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
ERI' 

CAMARA MUNICIPAI, DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, Prefeito 

Municipal, com C6pia ao Sro Marcos Lopes Secret貞rio 

de Obras e Servi9os Urbanos e c6pia ao Sr Cristiano 

Peixoto Secretario Municipal de Tr倉nsito e Transporte 

Urbano dc Sinop Estado de Mato Grosso, a 

necessidade de reforma dos Redutores de Velocidade 

na Avenida dos Ing's pr6xima a Igreja Cat6lica So 

Francisco de Assis. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, Prefeito 
Municipal, com Cópia ao Sr° Marcos Lopes Secretirio 
de Obras e Serviços Urbanos e copia ao Sr° Cristiano 
Peixoto Secretario Municipal de Trfinsito e Transporte 
Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso, a 
necessidade de reforma dos Redutores de Velocidade 
na Avenida dos Inglis próxima a Igreja Católica Sâo 

Francisco de Assis. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 

Lopes Secret自rio de Obras e Servi9os Urbanos e c6pia ao Sr Cristiano Peixoto Secretario 

Municipal de Trnsito e Transporte Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de 

reforma nos Redutores de Velocidade na Avenida dos Ing自s pr6xima da Igreja Cat6lica Sao 

Francisco de Assis. A solicita9百o se faz necess自rio, tendo em vista ser uma regio bastante 

movimentada, assim os Redutores de Velocidade contribui para reduzir riscos de acidentes, 

trazendo mais comodidade e seguran9a no transito naquela localidade. A presente Indica9aoe 

proveniente de sugestao mirim, apresentada pelo Vereador Mirim Paulo Cdzar Gon9alves Mendes. 

Em cumprimento no que preceitua o Regiment° Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 

Lopes Secretário de Obras e Serviços Urbanos e copia ao Sr" Cristiano Peixoto Secretario 

Municipal de Tránsito e Transporte Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de 

reforma nos Redutores de Velocidade na Avenida dos Ingás próxima da Igreja Católica sao 
Francisco de Assis. A solicitação se faz necessário, tendo em vista ser uma região bastante 

movimentada, assim os Redutores de Velocidade contribui para reduzir riscos de acidentes, 

trazendo mais comodidade e segurança no transit() naquela localidade. A presente Indicação é 

proveniente de sugestão mirim, apresentada pelo Vereador Mirim Paulo Cézar Gonçalves Mendes. 
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Indica ao Exrno. Sr. Juarez Alves da Costa, Prefeito 

Municipal, com C6pia ao Sro Marcos Lopes Secret豆rio 

de Obras e Servi9os Urbanos e c6pia ao Sr Cristiano 

Peixoto Secretario Municipal de Transito e Transporte 

Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso, a 

necessidade de efetuar a pintura das faixas de 

pedestres nos cruzamentos da Avenida das Palmeiras 

corn Avenida dos Ing貞s, como tamb'm nos 

cruzamentos da Avenida dos .Jequitib自s com Avenida 

das Ita血bas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, Prefeito 
Municipal, com Cópia ao Sr° Marcos Lopes Secretario 
de Obras e Serviços Urbanos e cópia ao Sr' Cristiano 
Peixoto Secretario Municipal de Trfinsito e Transporte 
Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso, a 
necessidade de efetuar a pintura das faixas de 
pedestres nos cruzamentos da Avenida das Palmeiras 
com Avenida dos Ingas, como também nos 
cruzamentos da Avenida dos Jequitibas com Avenida 
das Itaóbas. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente indica9ao ao Exmo. Sr. JuarezAlves da Costa Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 

Lopes Secretario de Obras e Servi9os Urbanos e c6pia ao Sr Cristiano Peixoto Secretario 

Municipal de Transito e Transporte Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de 

efetuar a pintura das faixas de pedestres nos cruzamentos da Avenida das Palmeiras com Avenida 

dos Inghs, como tambem nos cruzamentos da Avenida dos Jequitib白s com Avenida das lta白bas. O 

objetivo dessa solicita叫o e melhorar as condi96es de seguran9a e comodidade no transito. A 

presente Indica9ao' proveniente dc sugestao mirim, apresentada pelo Vereador Mirim Paulo Cezar 

Gon9alves Mendes. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Intern° 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com copia ao Sr. Marcos 

Lopes Secretário de Obras e Serviços Urbanos e copia ao Sr° Cristiano Peixoto Secretario 

Municipal de TrAnsito e Transporte Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de 

efetuar a pintura das faixas de pedestres nos cruzamentos da Avenida das Palmeiras com Avenida 

dos Ingds, como também nos cruzamentos da Avenida dos Jequitibas com Avenida das Itaábas. 0 

objetivo dessa solicitação é melhorar as condições de segurança e comodidade no tránsito. A 

presente Indicação é proveniente de sugestão mirim, apresentada pelo Vereador Mirim Paulo Cézar 

Gonçalves Mendes. 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei  
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° ci.243 /626Yla 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO I 

11 	16 

I 
, ci‘ 	ii 	11; 

Autor: 
l 	 'UMW ennu TILT TrYNT MARTINI 
ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras, Via o e Servigos 
Urbanos, a necessidade de cascalhamento da 
Estrada Nilza, Estrada Rosmari, e Estrada 
Helenice. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretirio Municipal de Obras, Viação e Serviços 
Urbanos, a necessidade de cascalhamento da 
Estrada Nilza, Estrada Rosmari, e Estrada 
Helenice. 

Alicer'ado em disposig6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que aps delibera車o do soberano Plenrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Lopes ・  Secretrio Municipal de Obras, Viaao e Servios Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de cascalhamento da Estrada Nilza, Estrada Rosmari e Estrada 

Helenice. Justifica-se esta indicaao considerando solicita車o feita pelos moradores que residem 

nessa localidade. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Intemo desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

copia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de cascalhamento da Estrada Nilza, Estrada Rosmari e Estrada 

Helenice. Justifica-se esta indicação considerando solicitação feita pelos moradores que residem 

nessa localidade. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras, 	e Servios 
Urbanos, a necessidade de cascaihamento da 
Estrada Sabrina, no trecho compreendido entre a 
Estrada Monaliza e a Rodovia Joao Adao Scheeren, 
no Bairro S貢o Crist6vao. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretirio Municipal de Obras, 	e Serviços 
Urbanos, a necessidade de cascalhamento da 
Estrada Sabrina, no trecho compreendido entre a 
Estrada Monaliza e a Rodovia João Adão Scheeren, 
no Bairro sao Cristóvão. 

Alicerado em disposig6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera o do soberano Plenrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo・  Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal em 

exercfdo, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ・  Secretrio Municipal de Obras, Via恒o e Servigos 

Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de cascalhamento da Estrada Sabrina, no trecho 

compreendido entre a Estrada Monaliza e a Rodovia Jo貢o Adao Scheeren, no Bairro Sao 

Cristvo. Justifica-se esta indicaao considerando solicitagao feita pelos moradores que 

residem nessa localidade e pela falta de seguxana devido a enormes buracos, impossibilitando 

o trfego em uma das vias da estrada. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal em 

exercicio, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras, Viação e Serviços 

Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de cascalhamento da Estrada Sabrina, no trecho 

compreendido entre a Estrada Monaliza e a Rodovia Joao Adão Scheeren, no Bairro sao 

Cristóvão. Justifica-se esta indicação considerando solicitação feita pelos moradores que 

residem nessa localidade e pela falta de segurança devido a enormes buracos, impossibilitando 

o trafego em uma das vias da estrada. 

CMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Leticia Vieira da Silva, Secret査ria de 
Diversidade Cultural, e ao Sr. Invaldo Weis, Presidente da 
Acrinorte - Associaao dos Criadores do Norte de Mato 
Grosso, a necessidade de se atentarem para o cumprimento 
da Lei 2.135/2015, que versa sobre a apresenta頭o de artistas 
locais na abertura de shows nacionais e internacionais que 
ocorrerem no Municipio de Sinop - MT. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno da Camara 

Municipal de Sinop 一 Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s anuencia do douto 

Plenhrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, a Sra. Letcia Vieira da Silva, Secretaria de Diversidade Cultural, e ao 

Sr. Invaldo Weis, Presidente da Acrinorte - Associa頭o dos Criadores do Norte de Mato 

Grosso, a necessidade de se atentarem para o cumprimento da Lei 2.135/20Th, que versa 

sobre a apresentaao de artistas locais na abertura de shows nacionais e internacionais que 

ocorrerem no Municipio de Sinop - MT, uma vez que se aproximam grandes eventos 

musicais e o cumprimento da referida Lei certamente valorizard aos mdsicos locais, bem 

como a pr6pria comunidade e geral, que al白m de prestigiar aos shows de artistas 

consagrados, tamb百m terao a oportunidade de conhecer o trabalho musical dos 

sinonenses. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 11/05/2016 

Bnmddo 
Vereador PR 

	ノ  



LEI No. 2135/2015 
DATA: 	16 de junho de 2015 
3ujvIuLet; uispoe soore a apresentaao de artistas locais na 

abertura de shows musicais nacionais e 
internacionais que ocorrerem no Municipio de 
S mnop. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO no uso de suas atribui96es legais, faz saber cjue a Camara 

Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

一  Art. 10. Nos shows musicais de cantores ou grupos nacionais ou 
inwrnacionais realizados no Nlunicipio de Sinop, fica assegurado, na abertura dos espetdculos, 
vspayu para apresenta9ao cie musicos, cantores ou grupos musicais locais. 

§ 1。. 0 disposto no "caput" deste artigo nao se aplicar白  aos 
snows musicais nacionais e internacionais que ocorrerem em recinto fechado com capacidade 
ce aorigo menor ou igual a 500 (quinhentas) pessoas. 

§ 2。, Considera-se show nacional aquele cujo artista detem 
notorio e amplo reconhecimento da sociedade. 

。堪
amza9加  e adotar自 as

P
r
。 Art. 2. 0 rg o municipal afeto aost assunto

s 
promoverh a

or
g

aniza o e adotar as 
p
rovidncias relativas a

p
resenta o dos artistas locais. 

Art. 30, Os organizadores dos eventos de que trata esta Lei 
aeverao comunicar a Secretaria Municipal da Diversidade Cultural, por escrito, e com 
anreceaencia minima de 30 (trinta) dias, a realiza戸o de espetdculos musicais 

Art. 4。.。  0 6 rgao municipal competente somente conceder 
autoriza9ao para a realiza9ao do evento quando os organizadores indicar expressamente, 

meolante apresenta9ao de contrato, qual o mhsico, cantor ou grupo musical local que ird fazer 
a aoermra ao evento e respectivo tempo de apresenta戸o. 

Art. 50, Os organizadores dos eventos constantes no "caout" aue 
Inrringirern as disposi96es desta Lei, ficam sujeitos ao 

pag
amento de multa pecuniaria em 

vator equivalente a 250 UK's (Unidades de Referencia) vigente. 

Pargrafo 自  nico. O valor da multa recolhida serd revertido em 
ravor cie Projetos Culturais coordenados pela Secretaria Municipal da Diversidade Cultural. 



」 	～ 	 Art. 6。. Os cantores e/ou grupos musicais locais interessados, 
ueverao requerer o espa9o para apresenta95o junto a Secretaria Municipal da Diversidade 
Luitural. 

Art. 7。  0 Poder Executivo Municipal poder自  regulamentar a 
presente Lei rio prazo que me convier a contar da data da sua publica9ao. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em, 16 de junho de 2015 

.JUAREZ COSTA 
Prefeito Municipal 

PUBLICADO EM: 19/06/2015 
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Autor VEREADOR BRANDAO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marco Ant6nio Araajo Pinto, Pr-Reitor da 
Universidade Federal de Mato Grosso, Campus Sinop, ao 
Sr. Marion Machado Cunha, Diretor de Unidade 
Regionalizada Administrativa da UNEMAT - Campus 
Siriop, ao Sr. Taner Douglas Alves Bitencourt, Diretor da 
P15 -- Faculdade de Ciencias Juridicas, Gerenciais e 
Educa弾o de Sinop(Unic Industrial) e FACISAS ー  
Faculdade de Ciencias Sociais Aplicadas de Sinop (Unic 
Aeroporto) e ao Sr. Deivison Benedito Campos Pinto, 
Diretor Presidente da Faculdade FASIPE, a necessidade de 
se atentarem para o cumprimento da Lei 2.150/2015, que 
versa sobre a regulariza車o de trotes academicos em 
logradouros p丘blicos. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno da Camara 

Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s anuncia do douto 
Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente mat'ria ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marco Antnio Araujo Pinto, Pr6-Reitor da Universidade 
Federaf de Mato Grosso, Campus Sinop, ao Sr. Marion Machado Cunha, Diretor de 
Unidade Regionalizada AdministTrativa da UNEMAT - Campus Sinop, ao Sr. Taner 
Douglas Alves Bitencourt, Diretor da FIS - Faculdade de Ciencias Juridicas, Gerenciais e 
Educa9ao de Sinop(Unic Industrial) e FACISAS - Faculdade de Ciencias Sociais Aplicadas 
de Sinop (Unic Aeroporto) e ao Sr. Deivison Benedito Campos Pinto, Diretor Presidente da 
Faculdade FASIPE, a necessidade de se atentarem para o cumprimento da Lei 2・150/2015, 
que versa sobre a regulariza9ao de trotes academicos em logradouros pbblicos, uma vez 
que vem ocorrendo trotes universitarios no municipio que no atendem as determinag6es 
da referida Lei 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 11/05/2016 

Brand如  
Vereador PR 
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LEI No. 2150/2015 
DATA: 	03 de agosto de 2015 
SUMULA: Disp6e sobre a regulariza9ao de trotes academicos 

em logradouros publicos. 

	

ー  -ー 	-ー 	 JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP. 
EStADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais faz saber, que a Camara 
iviunicipai ue vereaciores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Os trotes academicos poder百o realizar-se nos 
iograuouros puolicos nas seguintes condi9うes: 

I - se tiverem car自ter s6cio-beneficente; 

II - para a realiza9言o de campanhas: 

a) de doa9ao de sangue; 

ー． 	b) de arrecada9言o de 
uoa9ao a entioaoes fliantrOpicas e pessoas carentes. 

Art. 2。. Sao vedadas: 

roupas e alimentos ndo pereciveis para 

contr自rias; 
I - atitudes a atividades agressivas, intimidativas, vexat6rias ou 

II - ingest豆o de bebida alco6lica. 

ノ  ， ‘ 	、ー． 	ー  -ノ  ， ‘ 	、ー． 	ー 	Art .ノ  ， ‘ 	、ー． 	ー 	Art 4。. 0 descumprimento desta Lei implica multa de 500 
(quInnenras) , Ult.s ao tstabe!ecirnento Escolar e ao Diret6rio Acad6mico a que pertencerem 
os alunos, uooraua na relncidthcja. 

Art. 5。.。  Esta lei entrar em vigor na data de sua publica o 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO 
EM, 03 de agosto de 2015. 

JUAREZ COSTA 
Prefeito Municipal 
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PAG. 279 

presente lei. presente lei 



CÂMARCAMAR 

ESTADESTAD 
Em, Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

P LEN AR Iロ  DAS DELIBERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELISERAÇOES 

, 

Cámara 141,- ticipaI de Sinop 

RECEBIDO 
11 MI 	6/ 

/ 
, jeif 

0 Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
® Indicação 

0 Moção 

0 Emenda 

, 

N. al /are 

, 
V EREADOR MAURO GARCIA 

Autor: 
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ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Pedro Taques 
Governador do Estado de Mato Grosso, 
com c6pia ao Sr. Perniinio Pinto Filho ー  
Secretrio de Estado de Educa9'o, a 
necessidade de instala悼o de cameras de 
monitoramento nas Escolas Estaduais em 
Sinop/MT. 

Indica ao Exmo. Sr. Pedro Taques - 
Governador do Estado de Mato Grosso, 
com copia ao Sr. Perminio Pinto Filho - 
Secretario de Estado de Educação, a 
necessidade de instalação de cãmeras de 
monitoramento nas Escolas Estaduais em 
Sinop/MT. 

Em conformidade corn o que preconiza o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s delibera弾o do soberano 

Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente indica頭o ao Exrno. Sr. Pedro Taques - 

Governador do Estado de Mato Grosso. corn c6pia ao Sr. Perminio Pinto Filho ー  

Secretrio de Estado de Educa9ao, a necessidade de instala頭o de c含nieras de 

monitorarnento nas Escolas Estaduais em Sinop/MT. Conforme indica9ao do Vereador 

Mirim Lucas Brum Dela Rosa apresentada na sesso do dia 02/05/2016 

Em conformidade com o que preconiza o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s deliberação do soberano 

Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Pedro Taques - 

Governador do Estado de Mato Grosso. coin cOpia ao Sr. Pernninio Pinto Filho - 

Secretário de Estado de Educação, a necessidade de instalação de câmeras de 

monitoramento nas Escolas Estaduais em Sinop/MT. Conforme indicação do Vereador 

Mirim Lucas Brum Dela Rosa apresentada na sessão do dia 02/05/2016. 

DE SINOP 

OSSO 

DE SINOP 

OSSO 

Mauro Gare a 
Vereador PMDB 
Mauro Gave a 

Vereador PMDB 
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Autor: 	VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER 
ノ  、  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
M unicipal, c/c ao Secret'rio MDniein.I lip 
Obras e Servicos Urbanot Sr Mgr;n ーtr:n 
Lopes, a necessidade de patrolamento nas ruas 
do Residencial Delta. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secrebirio Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de patrolamento nas ruas 
do Residencial Delta. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com c6pia ao Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, a 

necessidade de patrolamento nas ruas do Residencial Delta. Haja vista que as ruas do Bairro 

encontra-se em p6ssimas condi96es. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intemo 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que apôs anuência do douto Plendrio, a 

Mesa dig,ne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com cápia ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, a 

necessidade de patrolamento nas ruas do Residencial Delta. Haja vista que as ruas do Bairro 

encontra-se em péssimas condições. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secret貞rio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano 
Peixoto, a necessidade de realizar manuten恒o 
na sinaliza'o horizontal e vertical nos Bairros 
Residencial P'rola e Residencial Lisboa. 

」 	 一  ー 	 Com fuicro no 
q
ue 

p
receitua o Regimento Interno 

uesta casa Legislativa
, o vereador subscritor requer 

que ap6s anuencia do douto Plenrio, a
'A- 

- - - 1 	 - - Iviesa wgne-se encaminh1ar a 
presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com copia ao Secret自rio Municipal de Trnsito e Transportes ljrbanos, Sr. Cristiano Peixoto 
expondo-lhes a necessidade de resilbnr m"ii+。”I、α一 .一一t ，二  -1 . 

Bairros Residencial P'rola e Pedlpn.'ioll ；。k一hA ---Il- -.,, 

veiculos e limitar a velocidade, com isn danA 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em. 
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ROGER SCHALLENBERGER 
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Autor: VFRI:ADOR 
FRANfCI、('() g I'17ClAN 11 INJIflI( 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, SecretArio Municipal de 
Irnsito e' ['ransportes Urbanos, mostrando- 
lhes a necessidade de implantar 
estacionamento para motocicletas na Rua 
Paulo Alberto Pan e Rua Antonio Luciano, 
no Bairro Jardim Boa Esperanga. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exrno. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano l'eixoto, Secretrio Municipal de Trnsito e 

Transportes Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de implantar estacionamento para 

motocicletas nos seguintes pontos 

Rua Paulo Alberto Pan. escumna corn A vonid>, A nIi nS N o o i 

icua rauio iAiflerto Fan, esquina coni Rua Alcides Faganelo; 
Rua Paulo Alberto Pan, esquina com Rua Sebastiao Sales Mendes 
Rua Antonio Luciano, esquina com Rua Padre Antonio 1-laidler 

Todos, no Bairro Jardim Boa Esperana, pois nas localidades ha varios comercios e ate o 
momento nao ha estacionamento para niotocicletas 

CAMAR 'MUNICI炉l. DE SINOP 
bSlA/ l)E,MjJqGROSSO
E .. i

ti',, 

Vereador Francisco S. J白nior 
Vereador ー  PMDB 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

P LE N AR Iロ  ロAS ロEL旧ERA9白ES PLENÁRIO OAS DELIBERAybES 

e 
.. 	.. _. 	...--... 	... 

Carnets Mt. iicipal de Sinop 
RECEBIDO 

1 1 NM 
\ 

fi. 2 VIL i L. 

.... O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
8 Indicação 
0 Moção 
O Emenda 

N°20_1 

. 

/20/6 

. 

Autor: 
1/4 	VI7 RF Anon FR A NA-IL:C() c:Prr't Ar1/4I 11-II1/4111-112 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. 
Cristiano I'eixoto, Secretario Municipal de 
Trnsito e 'I'ransportes Urbanos, a 
necessidade de implantar lombada na 
Avenida dos Jequitib自s, com Rua das 
Orquideas, no Bairro Jardim Primavera, 
sentido Bairro Jardim Violetas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com copia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secretário Municipal de 
Transit() e Transportes Urbanos, a 
necessidade de implantar lombada na 
Avenida dos Jequitibás, com Rua das 
Orquideas, no 13airro Jardim Primavera, 
sentido 13airro Jardim Violetas. 

Em Cumprimento no que preceitua o 

Regimen to Interno desta Casa de I Seis, requeiro que a pos a a ii uencia do dou to Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica'o ao Exmo, Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com cpia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de lrnsito e 

1ransportcs Urbanos, a necessidade de implantar lombada, na /\venida Jequitibas, corn 

Rua das Orquideas, no Bairro jardim Primavera, sentido Bairro jardim Violetas 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regiment° Interno desta Catia de Leis, requeiro quit após a anuOncia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de Transit° e 

Transportes Urbanos, a necessidade de implantar lombada, na Avenida Jequitibas, com 

Rua das Orqu ideas, no Ilairro Jardim Primavera, sentido Bairn) Jardim V ioletas. 

CAMARA MUNICIPAL. Dli SINOP 
ESI'Al)O IN' MAIo c;ROSS0 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Vereador rancisco S/j4anior 
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Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secret'rio 
Municipal de Tr食nsito e Transportes 
urbanos, a necessidade de instalar redutores 
de velocidade ou quebra-molas na A y. 
Bruno Martini, entre a rotat6ria da Av. 
Magda de C. Pissinatti e a rotat6ria da A y. 
Jos' Teobaldo Anschau. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secretario 
Municipal de Trinsito e Transportes 
urbanos, a necessidade de instalar redutores 
de velocidade ou quebra-molas na Av. 
Bruno Martini, entre a rotatária da Av. 
Magda de C. Pissinatti e a rotatória da Av. 
José Teobaldo Anschau. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica叫o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cpia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secretrio Municipal de 

Trnsito e Transportes urbanos, a necessidade de instalar redutores de velocidade ou 

quebra-molas na Av. Bruno Martini, entre a rotatria da Av. Magda de C. Pissinatti e a 

rotat6ria da Av. Jos6 Teobaldo Anschau. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secreario Municipal de 

Transito e Transportes urbanos, a necessidade de instalar redutores de velocidade ou 

quebra-molas na Av. Bruno Martini, entre a rotat6ria da Av. Magda de C. Pissinatti e a 

rotat6ria da Av. José Teobaldo Anschau. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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Vereador - DEM 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 
Servisos Urbanos e ao Sr. Cristiano Peixoto 
Duarte, secret自rio Municipal de Transito e 
Transportes Urbanos a necessidade da 
pintura das faixas de pedestre em frentea 
Escola Estadual Jorge Amado. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos e ao Sr. Cristiano Peixoto 
Duarte, secretário Municipal de Transit° e 
Transportes Urbanos a necessidade da 
pintura das faixas de pedestre em frente 
Escola Estadual Jorge Amado. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que 

ap6s a anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente indicagao ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, 

Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos e ao Secretario Municipal de Transito e 

Transportes Urbanos a necessidade da pintura das faixas de pedestre em frente a Escola 

Estadual Jorge Amado. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que 

após a anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Secretário Municipal de TrAnsito e 

Transportes Urbanos a necessidade da pintura das faixas de pedestre em frente A Escola 

Estadual Jorge Amado. 

CAMARA MUNICIPAL I E SINOP 
ESTADO DE', ATO C OSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL E SINOP 
ESTADO DE ATO G OSSO 
Em, 

HEDVALD ifl婆jj eador - PSB HEDVALD 	 ador - PSB 
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Indica ao Exino. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret自rio Municipal de 
Servi'os Urbanos e Obras, a necessidade de patrolamento e 
cascalhamento da Estrada Adalgiza localizada na 
Comunidade Nossa Senhora Aparecida. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret白rio Municipal de Obras e 

servi9os Urbanos, a necessidade de Patrolamento e cascalhamento da Estrada 

Adalgiza na Comunidade Nossa Senhora Aparecida 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Vereador ー  PR 
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VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA Autor: 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Ivan Loves - Secret豆rio Municinal d.' 
servigos tJrbanos e Ubras, a necessidade de patrolantento e 
cascalhamento da Estrada Silvana. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de 
Serviços Urbanos e Obras, a necessidade de patrolamento e 
cascalhamento da Estrada Silvana. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu白ncia do douto Plen白rio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret自rio Municipal de Obras e 

servi9os Urbanos, a necessidade de Patroiamento e cascalhamento da Estrada 

Silvana 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenário, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

serviços Urbanos, a necessidade de Patrolamento e cascalhamento da Estrada 

Silvana. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Vereador ー  PR 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Vereador - PR 

ノー  、  
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Paulo Henrique Fernandes Abreu ー  
Diretor da Prodeurbs, a necessidade 
da emissao de parecer tecnico dos 
engenheiros da Prodeurbs, sempre 
que a Administragao Municipal 
celebrar contratos de loca弾o onde a 
mesma seja locataria. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. 
Paulo Henrique Fernandes Abreu - 
Diretor da Prodeurbs, a necessidade 
da emissão de parecer técnico dos 
engenheiros da Prodeurbs, sempre 
que a Administração Municipal 
celebrar contratos de locação onde a 
mesma seja locatária. 

Com fuicro no que preceitua o 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que, ap6s anuencia do douto 
Plenario, a Mesa digne-se a encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez 
Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Paulo Henrique Fernandes Abreu ー  
Diretor da Prodeurbs, a necessidade da emissao de parecer t白cnico dos 
engenheiros da Prodeurbs, sempre que a Administra頭o Municipal celebrar 
contratos de locagao onde a mesma seja locataria. Nem sempre a Administrago 
Pablica dispora de uma quantidade de im6veis suficientes para utilizar na 
satisfa車o do interesse publico, tendo deste modo que locar im6veis de 

particulares a fim de suprir esta necessidade. Atualmente as empresas fazem 
alguns procedimentos padr6es preconizados pela Lei n。  8.666 de 21 de junho de 
1993, mas al白m disso, e necessario que haja um parecer tecnico dos engenheiros 
da Prodeurbs. Os engenheiros avaliarao dois pressupostos essenciais: a 
justifica頭o e comprova9ao objetiva de que o predio realmente condiz com a 
necessidade de instala頭o e localizagao das atividades almejadas pela 
Adrninicfr rョn Pi'kl〒ー  

Com fulcro no que preceitua o 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que, após anuência do douto 
Plendrio, a Mesa digne-se a encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez 
Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Paulo Henrique Fernandes Abreu - 
Diretor da Prodeurbs, a necessidade da emissão de parecer técnico dos 
engenheiros da Prodeurbs, sempre que a Administração Municipal celebrar 
contratos de locação onde a mesma seja locataria. Nem sempre a Administração 

Pública disporá de uma quantidade de imóveis suficientes para utilizar na 
satisfação do interesse público, tendo deste modo que locar imóveis de 
particulares a fim de suprir esta necessidade. Atualmente as empresas fazem 

alguns procedimentos padrões preconizados pela Lei n° 8.666 de 21 de junho de 
1993, mas além disso, é necessário que haja um parecer técnico dos engenheiros 
da Prodeurbs. Os engenheiros avaliarão dois pressupostos essenciais: a 
justificação e comprovação objetiva de que o predio realmente condiz com a 
necessidade de instalação e localização das atividades almejadas pela 
Administração 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretrio 
Municipal de Obras e Servisos 
Urbanos, a necessidade de dar 
continuidade a s obras de tubula戸o e 
pavimenta頭o asfaltica da rua dos 
Manac's, no bairro Jardim Santa 
Monica. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário 
Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de dar 
continuidade As obras de tubulação e 
pavimentação asfáltica da rua dos 
Manacás, no bairro Jardim Santa 
Mônica. 

Com fulcro no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que, ap6s anuencia do douto 

Plen自rio, a Mesa digne-se a encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez 

Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret自rio 

Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a necessidade de dar continuidade a s 

obras de tubulagao e pavimenta車o asfltica da rua dos Manacas, no bairro 

Jardim Santa Monica. A rua dos Manac自s at白  a avenida Joaquim Socreppa esta 

sendo pavimentada com recursos de um convenio do governo federal com o 

municipio, no entanto, nao estao contemplados neste projeto os 500 metros 

finais da rua dos Manac白s, trecho que compreende a avenida Joaquim Socreppa 

at6 a rua Alberto Baranjak. Nesse sentido solicito da Secretaria de Obras, que 

inclusive j白  realizou este trabalho com maestria em algumas ruas e avenidas, 

que complemente esse trecho com sua pr6pria pavimenta9o 

Com fulcro no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que, após anuência do douto 

Plendrio, a Mesa digne-se a encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez 

Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade de dar continuidade as 

obras de tubulação e pavimentação asfaltica da rua dos Manacds, no bairro 

Jardim Santa M6nica. A rua dos Manacds ate a avenida Joaquim Socreppa está 

sendo pavimentada com recursos de um convênio do governo federal com o 

municipio, no entanto, não estdo contemplados neste projeto os 500 metros 

finais da rua dos Manacds, trecho que compreende a avenida Joaquim Socreppa 

ate a rua Alberto Baranjak. Nesse sentido solicito da Secretaria de Obras, que 

inclusive ja realizou este trabalho com maestria em algumas ruas e avenidas, 

que complemente esse trecho com sua propria pavimentação. 

CAMARA 
ESTAD 
Em, ノ  
CAMARA 
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Em, 
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Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Secret貞rio Municipal 
de Obras e Servi'os Urbano, Sr. Marcos Ivan 
Lopes e com c6pia a Secret自ria Municipal de 
Esportes e Lazer e Juventude, Sn. Marineide 
Marques, a necessidade de limpeza, instala恒o 
de telas, ilumina‘吾o e manuten‘豆o das quadras 
poliesportivas localizadas nos Residenciais Vila 
Am'rica e Vila Mariana. 

Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Secretirio Municipal 
de Obras e Serviços Urbano, Sr. Marcos Ivan 
Lopes e com cápia a Secretiria Municipal de 
Esportes e Lazer e Juventude, Sra. Marineide 
Marques, a necessidade de limpeza, instalação 
de telas, iluminaçáo e manutenção das quadras 
poliesportivas localizadas nos Residenciais Vila 
América e Vila Mariana. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requer que ap6s anuencia do douto Plen自rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matdria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, Secrethrio 

Municipal de Obras e Servi9os Urbano, Sr. Marcos Ivan Lopes e com c6pia a Secretria 

Municipal de Esportes e Lazer e Juventude, Sra. Marineide Marques, a necessidade de 

limpeza, instalaao de telas, ilumina 百o e manuten9査o das quadras poliesportivas localizadas 

nos Residenciais Vila Am6rica e Vila Mariana. A demanda surge da comunidade, liderada 

pelo lider esportivo Marcos Ricardo, com a proposta de dar condi96es para que o espa9o tenha 

condi96es de programas e a96es culturais, pr'ticas esportivas e de lazer, servi9os s6cio- 

assistenciais, politicas de preven9ao a violencia e inclus百o social, de modo a promover a 

cidadania. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requer que ap6s anuência do douto Plenario, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, Secretário 

Municipal de Obras e Serviços Urbano, Sr. Marcos Ivan Lopes e com copia a Secretdria 

Municipal de Esportes e Lazer e Juventude, Sra. Marineide Marques, a necessidade de 

limpeza, instalação de telas, iluminaçâo e manutenção das quadras poliesportivas localizadas 

nos Residenciais Vila América e Vila Mariana. A demanda surge da comunidade, liderada 

pelo lider esportivo Marcos Ricardo, com a proposta de dar condições para que o espaço tenha 

condições de programas e ações culturais, práticas esportivas e de lazer, serviços sócio- 

assistenciais, politicas de prevenção violdncia e inclusão social, de modo a promover a 

cidadania. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Secret'rio Municipal 
de Obras e Servifos Urbano, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade urgente de construg'o do 
asfalto da Estrada Cl自udia, no trecho 
compreendido entre a Comunidade Campo 
Verde e Residencial Daury Riva. 

Indica ao Ezmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Secretirio Municipal 
de Obras e Serviços Urbano, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade urgente de construção do 
asfalto da Estrada Cliudia, no trecho 
compreendido entre a Comunidade Campo 
Verde e Residencial Daury Riva. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requer que ap6s anuencia do douto Plenhrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat'ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao 

Secretario Municipal de Obras e Servi9os Urbano, Sr. Marcos Ivan Lopes, a necessidade 

urgente de constru9豆o do asfalto da Estrada Cludia, no trecho compreendido entre a 

Comunidade Campo Verde e Residencial Daury Riva. A demanda surge da comunidade, 

liderada pelo jovem Edmar Vilanova, onde o mesmo ressalta que a popula 言o daquela regiao 

sofrem diuturnamente com a poeira, sem contar que a estrada est' em p'ssimas condi戸es de 

conserva戸o, tornando-a intrafeg自vel, prejudicando a trafegabilidade dos moradores da regio. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intern° 

desta Casa Legislativa, requer que ap6s anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbano, Sr. Marcos Ivan Lopes, a necessidade 

urgente de construção do asfalto da Estrada Cliudia, no trecho compreendido entre a 

Comunidade Campo Verde e Residencial Daury Riva. A demanda surge da comunidade, 

liderada pelo jovem Edmar Vilanova, onde o mesmo ressalta que a população daquela região 

sofrem diuturnamente com a poeira, sem contar que a estrada esta em péssimas condições de 

conservação, tornando-a intrafegavel, prejudicando a trafegabilidade dos moradores da região. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CÃ1VIARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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